
आ.व. २०७६।०७७ को संशोधित आयव्यय बजेट 
क) आम्दानीतर्फ  

;+s]t g+= cfDbfgLsf zLif{sx? 
cf=j=076÷77 sf] 

k'j{ cg"dfg ;+zf]lwt cg"dfg 

1= /fhZj      

1=1 cfGtl/s /fhZj     

1=1=1=1 ;DklQ s/ 20,000,000.00  12,000,000.00  

1=1=1=2 dfnkf]t s/   5,000,000.00  

1=1=2 #/axfn s/ 5,000,000.00  5,800,000.00  

1=1=3 ;jf/L ;fwg s/ 50,000.00  50,000.00  

1=1=4 lj!fkg s/ 480,000.00  480,000.00  

1=1=5 Joj;fo s/ 3,500,000.00  3,500,000.00  

1=1=6 dgf]/Ghg s/ 500,000.00  500,000.00  

1=1=9 k|fs[lts ;|f]t ;fwg pkof]u s/ 59,000,000.00  59,000,000.00  

1=2=1 #/hUuf /lhi^«]zg z'Ns     

1=2=2 ;]jf z'Ns     

1=2=2=1 ;jf/L kfls{ª 950,000.00  1,540,000.00  

1=2=2=2 ;/;kmfO{ 3,500,000.00  5,100,000.00  

1=2=2=3 zf}rfno 72,000.00  100,000.00  

1=2=2=4 j:tL ljsf; 500,000.00  600,000.00  

1=2=2=5 ;DklQ d"Nof+sg 500,000.00  500,000.00  

1=2=2=6 cfo k|dfl)ft 500,000.00  550,000.00  

1=2=2=7  :yfgLo jftfj/)f z"Ns   10,000,000.00  

1=2=3 ko{^g z'Ns –    –    

1=3=1 b:t'/       

1=3=1=1 btf{ / gljs/)f  600,000.00  1,120,000.00  

1=3=1=2 #/gSzf kf; 20,000,000.00  20,000,000.00  

1=3=1=3 l;kmfl/; 9,000,000.00  11,500,000.00  

1=3=1=4 gftf k|dfl)Ft 200,000.00  260,000.00  

1=3=1=5 ldnfkq  50,000.00  –    

1=4=1 b)* hl/jfgf 1,000,000.00  200,000.00  

1=5=1 cGo       

1=5=1=1 #/ ef*f 20,000,000.00  21,075,000.00  

1=5=1=2 d]zg/L pks/)f ef*f 500,000.00  530,000.00  

1=5=1=3 lnnfd laqmL 50,000.00  –       

1=5=1=4 kl/Iff 10,000.00  41,000.00  

1=5=1=5 ljljw kmf/fd 2,000,000.00  1,100,000.00  

1=5=1=6 cGo ljljw cfo 538,000.00  150,000.00  

  hDdf cfGtl/s 148,500,000.00  160,696,000.00  

2 cGt/ ;/sf/L ljQLo x:tfGt/)f     

2=1 g]kfn ;/sf/af^ k|fKt cg'bfg     

2=1=1 ljQLo ;dfgLs/)f cg"bfg 192,000,000.00  192,000,000.00  

2=1=2 ;zt{ cg"bfg 417,300,000.00  417,300,000.00  

2=1=3 ;dk"/s cg"bfg 22,000,000.00  20,000,000.00  

2=1=4 ljz]if cg'bfg        

  s_ ;*s af]*{ g]kfn 7,500,000.00  7,500,000.00  

  v_ Pn=lh=l;=l*=lk= 350,000.00  350,000.00  

  u_ ul/a;+u ljZj]Zj/ 400,000.00  495,000.00  

  #_ :jf:Yo ;+:yf ejg lgdf{)f cg"bfg 28,000,000.00  28,000,000.00  

2=1=5 /fhZj af+*kmf+*  148,400,000.00  148,400,000.00  



2=1=6 ;Fdflhs ;"/Iff cg"bfg 160,000,000.00  173,506,000.00  

2=1=7 ;+:s[lt ko{^g cg"bfg   5,000,000.00  

2=1=8 h]i& gful/s sfo{qmd ;zt{   800,000.00  

2=1=9 /fi^«klt dlxnf pTyfg sfo{qmd   300,000.00  

2=1=10 :yfgLo k'jf{wf/ ljsf; sfo{qmd   20,500,000.00  

2=1=11 /fli^«o kl/rokq tyf k~hLs/)f   1,513,000.00  

2=1=12 zx/L :jf:Yo s]Gb| sd{rf/L tna   1,244,000.00  

2=2 k|b]z ;/sf/af^     

2=2=1 ljQLo ;dfgLs/)f cg'bfg 13,231,000.00  13,231,000.00  

2=2=2 ;zt{ cg'bfg   10,000,000.00  

2=2=3 ;dk'/s cg'bfg 28,000,000.00  –       

2=2=4 /fhZj af+*kmf+* 11,244,000.00  11,244,000.00  

2=2=5 ;fdflhs s"/Llt, %"jf%"t lj?$   50,000.00  

2=3 cGo lgsfoaf^ k|fKt     

2=3=1 s[lif ;DaGwL sfo{qmd -d'No >[vnf_ 1,200,000.00  1,200,000.00  

2=3=2 cGo ;+# ;+:yf ljljw cfo 5,800,000.00  5,800,000.00  

2=3=3 dfnkf]taf^ /lhi^«];g z"Ns 50,000,000.00  70,000,000.00  

2=3=4 lhNnf ;dGjo ;ldlt df}Hbft af+sL cg"bfg   3,000,000.00  

3= hg;xeflutf / cGo     

3=1 hg;xeflutf gub÷k"jf{wf/ ljsf; 20,000,000.00  17,000,000.00  

3=2 ufp+ gu/ ;fem]bf/L sf]if 16,400,000.00  16,400,000.00  

3=3 cGo tyf ;+lrt sf]if cNof 110,000,000.00  122,747,717.00  

  hDdf 1,231,825,000.00  1,287,580,717.00  

;+zf]wg eO{ sfod x'g cfpg] s'n ;+zf]lwt cg'dfg 1,380,325,000.00  1,448,276,717.00  

ख) खर्फतर्फ   

;+s]t g+= vr{sf zLif{sx? j8f 
cf=j=@)&^.)&& sf] 

k"j{ cg'dfg ;+zf]lwt cg'dfg 

1= rfn' vr{ 

1=1 kbflwsf/Lx?s]f kfl/>lds tyf ;'ljwf       

1=1=1 hgk|ltlglw kfl/>lds   10,214,000.00 10,214,000.00 

1=1=2 sfo{kflnsf a}7s eQf   1,350,000.00 1,350,000.00 

1=1=3 j8f ;ldlt a}7s eQf   3,024,000.00 3,024,000.00 

1=1=4 cGo ;ldlt a}7s eQf   2,000,000.00 2,000,000.00 

1=1=5 kbflwsf/L ;+rf/ vr{   250,000.00 250,000.00 

1=1=6 hgk|ltlglw b}lgs e|d0f eQf   1,000,000.00 600,000.00 

  hDdf   17,838,000.00 17,438,000.00 

1=2 sd{rf/L kfl/>lds tyf ;'ljwf       

1=2=1 sd{rf/L tna   60,000,000.00 59,760,000.00 

1=2=2 sd{rf/L ladf   400,000.00 400,000.00 

1=2=3 sd{rf/L dx+uL eQf   2,200,000.00 1,900,000.00 

1=2=4 cGo eQf   1,000,000.00 1,000,000.00 

1=2=5 kf]zfs eQf   1,610,000.00 1,610,000.00 

1=2=6 sd{rf/L b}lgs e|d0f eQf   2,000,000.00 1,850,000.00 

1=2=6=1 ;?jf e|d0f vr{   200,000.00 200,000.00 

1=2=7 sd{rf/L k|f]T;fxg eQf   1,400,000.00 2,490,000.00 

1=2=8 ;+lrt labf, pkrf/ vr{   470,000.00 470,000.00 

1=2=9 sd{rf/L sNof0f sf]if   4,500,000.00 4,500,000.00 

  hDdf   73,780,000.00 74,180,000.00 

2=1 sfof{no ;+rfng ;DaGwL vr{       

2=1=1 ;]jf tyf sfof{no ;+rfng       

2=1=1=1 wf/f ljh'nL   800,000.00 1,100,000.00 



2=1=1=2 6]lnkmf]g -OG6/g]6, Od]n ;d]t_   700,000.00 700,000.00 

2=1=1=3 ;]jf cGo   2,500,000.00 2,246,000.00 

2=1=1=4 :6]zg/L   1,500,000.00 1,500,000.00 

2=1=1=5 5kfO{   1,500,000.00 2,200,000.00 

2=1=2 ef8f   1,200,000.00 1,400,000.00 

2=1=3 kq klqsf k':ts   400,000.00 400,000.00 

2=1=4 vKg] dfn;fdfg   3,000,000.00 3,000,000.00 

  hDdf   11,600,000.00 12,546,000.00 

3=1 dd{t ;Def/ vr{       

3=1=1 ;jf/L ;fwg dd{t ;Def/   4,000,000.00 3,000,000.00 

3=1=2 ;jf/L ;fwg OGwg   4,000,000.00 4,000,000.00 

3=1=3 cGo dd{t ;Def/   700,000.00 700,000.00 

  hDdf   8,700,000.00 7,700,000.00 

4=1 sfo{qmd vr{       

4=1=1 ;zt{ cg'bfg tkm{sf] sfo{qmd vr{   382,224,000.00 382,224,000.00 

4=1=2 Pn=lh=l;=l8=lk= sfo{qmd tna   350,000.00 350,000.00 

4=1=3 ul/j;Fu ljZj]Zj/ sfo{qmd   400,000.00 495,000.00 

4=1=4 ;fdflhs ;'/Iff eQf ljt/0f   160,000,000.00 173,506,000.00 

4=1=5 
j8f g=+ @ sf ;8ssf] d'Vo÷d'Vo :yfgdf h]j|f 

s|l;ª n]vg sfo{ 
@ 

175,000.00 175,000.00 

4=1=6 
d'l:nd ;d'bfosf afnaflnsfx?nfO{ wfld{s 

lzIff ;+rfng 
@ 

200,000.00 200,000.00 

4=1=7 jf6/ xfO8«]g tyf ;'/Iff of]hgfsf] l8=kL=cf/= # 500,000.00 500,000.00 

4=1=8 aflif{s vl/b of]hgf lgdf0f ;DaGwL tflnd   75,000.00 75,000.00 

4=1=9 zfvfut ;dGjo / ;xsfo{ -Team work)    150,000.00 150,000.00 

4=1=10 
n]vf Joj:yfkg Pj+ cgnfO{  n]vf ;DaGwL 

hfgsf/L 
  

180,000.00 

180,000.00 

4=1=11 ;]jf k|jfxsf nflu cfO=P;=lk= h8fg   4,000,000.00   

4=1=12 
;+3;+:yf;Fusf] nfut ;xeflutfdf Ifdtf 

ljsf; 
  

500,000.00 

500,000.00 

4=1=13 /fhZj ;'wf/ Pj+ cWoog   500,000.00 500,000.00 

4=1=14 ;+rf/ dfWod -ultljlw k|sfzg k|zf/0f ;d]t_   1,500,000.00 1,500,000.00 

4=1=15 kmf]xf]/d}nf Joj:yfkg    900,000.00 900,000.00 

4=1=16 km"njf/L tyf udnf lgdf{0f   1,100,000.00 1,100,000.00 

4=1=17 
;/;kmfO{ cleofg cWoog, cjnf]sg tyf 

cGt/ls|of 
  

400,000.00 

400,000.00 

4=1=18 ljkb\ s]Gb| :yfkgf tyf ;fdu|L vl/b   3,000,000.00 2,000,000.00 

4=1=19 gfnf dd{t÷9sg tyf :Nofa lgdf{0f   1,000,000.00 1,000,000.00 

4=1=20 
kmf]xf]/ juL{s/0f u/L s'lxg] kmf]xf]/ >f]td 

Joj:yfkg 
  

500,000.00 

500,000.00 

4=1=21 
ljb\ofno÷SofDk; txsf] jgjftfj/0f ;+/If0f 

;+DaGwL /rgfTds sfo{qmd 
  

350,000.00 

350,000.00 

4=1=22 ljkb\ Joj:yfkg tflnd   400,000.00 400,000.00 

4=1=23 dflyNnf] et]/L v]nd}bfg lgdf{0f    350,000.00 350,000.00 

4=1=23=1 hnjf/fxL dfu{ lgdf{0f    300,000.00 300,000.00 

4=1=24 6f]n ljsf; ;+:yf;Fu :jR5 gu/ sfo{qmd   200,000.00 200,000.00 

4=1=25 vf]nf÷gbL ÷gfnf ;/;kmfO{ ;+/If0f sfo{qmd   200,000.00 200,000.00 

4=1=26 
u|fld0f j8fdf kmf]xf]/ klxrfg tyf Joj:yfkg 

s]Gb| 
  

400,000.00 

400,000.00 

4=1=27 ljBfyL{ egf{ cleofg ;~rfng   50,000.00 50,000.00 

4=1=28 sfo{qmd k|jf]lws/0f tyf cled'vLs/0f   50,000.00 50,000.00 



4=1=29 gu/ lzIff of]hgf th'{df   50,000.00 50,000.00 

4=1=30 lzIff lbjz ;df/f]x cfof]hgf   50,000.00 50,000.00 

4=1=31 dfl;s k|=c= a}7s ;~rfng   100,000.00 100,000.00 

4=1=32 
ljBfnosf lk|lG;kn tyf cWoIf;Fu cGt/lqmof 

sfo{qmd 
  

100,000.00 100,000.00 

4=1=33 cleefjs lzIff sfo{qmd   50,000.00 50,000.00 

4=1=34 
;fd'bflos l;sfO s]Gb|sf kbflwsf/LnfO{ Ifdtf 

ljsf; sfo{qmd 
  

50,000.00 50,000.00 

4=1=35 ljBfno lg/LIf0f tyf cg'udg    200,000.00 200,000.00 

4=1=36 
ljBfnosf /fd|f cEof;sf] cfbfg k|bfg, 

;Dd]ng cfof]hgf Pj+ k|f]T;fxg 
  

100,000.00 100,000.00 

4=1=37 
lzIfs÷lzIfs, ljBfyL{÷ljBfyL{sf aLr 

k|ltof]lutfTds sfo{qmd ;~rfng 
  

100,000.00 100,000.00 

4=1=38 z}lIfs dxf]T;j cfof]hgf   100,000.00 100,000.00 

4=1=39 
aflif{s z}lIfs a'n]l6g k|sfzg, z}lIfs 8fo/L, 

z}lIfs Sofn]G8/, SARP, nua's 5kfO{ 
  

300,000.00 300,000.00 

4=1=40 gu/:t/Lo o'jfSnjsf nfuL a}7s ;~rfngvr{   75,000.00 75,000.00 

4=1=41 ljkGg aRrfx?sf] nflu ;fdfu|L ljt/0f   200,000.00 200,000.00 

4=1=42 c;xfo aRrfsf] nflu nlIft sfo{qmd   200,000.00 200,000.00 

4=1=43 
;xof]uL sfo{stf{ k|f]T;fxg -ljBfno ECD 
Teacher_ 

  
2,002,000.00 2,002,000.00 

4=1=44 
pRr lzIff cWoogsf nflu u/La tyf h]xGbf/ 

ljBfyL{ cg';Gwfg a[lQ ;xof]u 
  

2,000,000.00 2,000,000.00 

4=1=45 jflif{s ;ldIff sfo{qmd   50,000.00 50,000.00 

4=1=46 
lbj; ;df/]x -dlxnf, jfnjflnsf, jfn >d, 

ckfËtf, h]i7 gful/s,dfgj j]rljvg 
  

200,000.00 200,000.00 

4=1=47 Jo"l6l;og tflnd k|ljlw x:tfGt/0f ;lxt   500,000.00   

4=1=48 
dlxnfx?sf] ;d'x u7g u/L s'g} $ :yfgdf 

z;QmLs/0f tflnd 
  

400,000.00 400,000.00 

4=1=49 !$ j8fsf dlxnfx?sf] nflu g]t[Tj ljsf;   400,000.00 1,200,000.00 

4=1=49=1 !$ j8fsf dlxnfx?sf] nflu l;k ljsf;     700,000.00 

4=1=50 

k/Dk/fut zLk ljsf; ÷cGt/ k':tf zLk 

x:tfGt/0f tflnd -jQL sf6\g], d;]p/f jgfpg], 

u'Gb|'s jgfpg], b'gf6k/L j'Gg], l9+8f] ksfpg] 

nufot 

  

700,000.00   

4=1=51 
lszf]/L ;d'x u7g u/L hLjg pkof]uL 

tflnd÷zLk ljsf; 
  

300,000.00   

4=1=52 
gu/ :t/sf jfnSnjx?sf kbflwsf/Lx?sf] 

Ifdtf ljsf; tflnd 
  

200,000.00 200,000.00 

4=1=53 

jfnjflnsfx?dfly  x'g] zf/Ll/s tyf dfgl;s 

b08 ;hfo, nfu' cf}ifw tyf of}ghGo 

b'/Jojxf/, jfn;f]if0f Go"lgs/0f ug{sf nflu 

cleofg ;lxtsf] sfo{qmd 

  

300,000.00 300,000.00 

4=1=54 afnd}qL sfo{qmd   300,000.00 300,000.00 

4=1=55 
h]i7 gful/s ;Ddfg sfo{qmd -*$ jif{ / ;f] 

eGbf dflysf_ 
  

1,000,000.00 1,000,000.00 

4=1=56 
h]i7 gful/s lbjf ;]jf s]Gb| sfo{qmd ;+rfng 

lg/Gt/tf 
  

500,000.00 500,000.00 

4=1=57 
ckfËtf k/Lrokq ljt/0f ;dGjo ;ldlt j}7s 

vr{ 
  

250,000.00 250,000.00 

4=1=58 u ju{sf -kx]nf] sf8{ k|fKt_ ckfËtfx?sf nflu   400,000.00 400,000.00 



k|f]T;fxg :j?k jflif{s ?=@%)) sf b/n] 

;fdflhs eQfsf] Joj:yf 

4=1=59 
ckfËtf ePsfx?sf nflu pTk|]/0ff ;DaGwL 

tflnd 
  

150,000.00 150,000.00 

4=1=60 
cflbjf;L hghftLx?sf nflu ! dlxg] xn'sf 

;jf/L 8«fOleË tflnd 
  

500,000.00 500,000.00 

4=1=61 

cfwf/e"t sDKo'6/ 1fg xfl;n u/]sf u/Lj tyf 

h]x]Gbf/ cflbjf;L hghftLx?sf nflu P8efG; 

sDKo'6/ tflnd -slDtdf P;=O{=O{=pQL0f{ u/]sf], 

!@ sIff kf;nfO{ k|fyldstf_ 

  

1,000,000.00 1,000,000.00 

4=1=62 
cflbjf;L hghftLx?sf] df}lns ;+:s[lt 

;+/If0fsf nflu ;fdfu|L vl/b  
  

1,400,000.00 1,400,000.00 

4=1=63 
b/}, af]6] / s'dfnx?sf nflu afF;af6 lgld{t 

ljleGg ;fdfu|L ;DaGwL tflnd 
  

300,000.00 300,000.00 

4=1=64 
blntx?sf nflu ! dlxg] xn'sf ;jf/L 8«fOleË 

tflnd 
  

300,000.00 300,000.00 

4=1=65 

cfwf/e"t sDKo'6/ 1fg xfl;n u/]sf u/Lj tyf 

h]x]Gbf/ blnt o'jf tyf o'jtLx?sf nflu 

P8\efG; sDKo'6/ tflnd -slDtdf 

P;=O{=O{=pQL0f{ u/]sf], !@ sIff kf;nfO{ 

k|fyldstf_ 

  

400,000.00 400,000.00 

4=1=66 
blntx?sf nflu df}lns snf / k/Dk/fut 

;fdfu|L vl/b  
  

300,000.00 300,000.00 

4=1=67 d'l:nd ;d'bfosf] nflu wfld{s lzIff ;+rfng   500,000.00 500,000.00 

4=1=68 
l;dfGts[t, nf]k'Gd'v cfo cfh{gsf sfo{qmddf 

;xof]u 
  

200,000.00 200,000.00 

4=1=69 
KnlDaË tflnd ljkGg ju{sf ;a} hfthftLsf 

o'jfx?nfO{ 
  

2,800,000.00 2,800,000.00 

4=1=70 ljkGg ju{nfO{ nlIft u/L jfol/ª tflnd   500,000.00 500,000.00 

4=1=71 
;+ljwfg, d'n'sL b]jfgL P]g, d'n'sL ck/fw -

;+lxtf_ P]g @)&$ ;DaGwL  tflnd 
  

400,000.00 400,000.00 

4=1=72 
;''zf;g kf/bzL{tf, / hjfkmb]xLtf ;DaGwL 

tflnd÷uf]i7L 
  

500,000.00 500,000.00 

4=1=73 
!@ sIff kf; u/]sf o'jfo'jtLnfO{ nf]s;]jf 

tof/L sIff 
  

1,000,000.00   

4=1=73=1 
!! / !@ sIffdf cWoog/t ljBfyL{x?nfO{ 

5fqa[QL 
  

  1,000,000.00 

4=1=74 Dof/fyg k|ltof]lutf ;+rfng    1,700,000.00 2,700,000.00 

4=1=75 ljBfno :t/Lo /fi6«klt /lgËl;N8=   500,000.00 500,000.00 

4=1=76 
d]o/ sk km'6jn / pkd]o/ sk dlxnf km'6jn 

k|ltof]lutf ;+rfng 
  

500,000.00 500,000.00 

4=1=77 
afnaflnsf tyf o'jfx?sf nflu v]n ;fdfu|L 

vl/b tyf ljt/0f  
  

500,000.00 500,000.00 

4=1=78 
ljljw v]ns'b cfof]hgf -df;{n cf6{ nufot 

cGo_ 
  

400,000.00 400,000.00 

4=1=79 
ljleGg v]ns'b k|ltof]lutfdf ;xeflutf 

sfo{qmd 
  

300,000.00 300,000.00 

4=1=80 
xf]d:6] ;+rfng ePsf ufpFdf k"0f{ ;/;kmfO{ 

sfo{qmd 
  

1,000,000.00 1,000,000.00 

4=1=81 ;fd'bflos d]nldnfk tyf dWo:ytf k|lzIf0f   1,000,000.00 1,000,000.00 

4=1=82 Goflos ;ldlt ;DaGwL sfo{qmd   300,000.00 300,000.00 



4=1=83 ;+:s[lt ;Da4{g    200,000.00 900,000.00 

4=1=84 Jof; gu/kflnsf k':tfsfno Joj:yfkg   1,000,000.00 1,000,000.00 

4=1=85 
:jf:Yo ;+:yfsf] nflu sfof{no ;~rfng Pj+ 3/ 

ef8f ;d]t 
  

1,333,000.00 1,333,000.00 

4=1=86 
:jf:Yo ;+:yfsf] nflu dfl;s a}7s tyf jflif{s 

;dLIff 
  

250,000.00 250,000.00 

4=1=87 uh'/] :jf:Yo rf}sL Nofj lj:tf/   495,000.00 495,000.00 

4=1=88 dlxnf :jf:Yo :jo+;]ljsf dfl;s j}7s   650,000.00 650,000.00 

4=1=89 ;xsf/L lbj; sfo{qmd   50,000.00 50,000.00 

4=1=90 
;xsf/L ;+3÷;+:yfsf] ;3g cg'udg k|ltj]bg 

5nkmn / lgb{]zg  
  100,000.00 

100,000.00 

4=1=91 
;xsf/L ;+:yfx?nfO{ ;"rgf k|0ffnL (Copomis) 
;DaGwL tflnd 

  100,000.00 
100,000.00 

4=1=92 
;xsf/L lzIff ;r]tgf  tyf n]]vf Joj:yfkg  

tflnd ;~rfng  
  200,000.00 

200,000.00 

4=1=93 6f]n ljsf; ;+:yfx?sf] ;xsf/L lgdf{0f sfo{qmd   150,000.00 150,000.00 

4=1=94 
;xsf/L lzIff k|;f/ k|;f/ -kqklqsf, k':ts 

5kfO{ / Pkm=Pd=/]l8of]_ 
  100,000.00 

100,000.00 

4=1=95 ;xsf/L dh{/ sfo{s|d   50,000.00 50,000.00 

4=1=96 
jfl0fHo, ljsf; tyf n3'ljQ a}+s;Fu ljQ 

Joj:yfkg ;DaGwL cGt/ls|of uf]i7L 
  

    

100,000.00  100,000.00 

4=1=97 
b'u{d j8fx?df ljQLo kx'Fr lj:tf/ 

sfo{qmd÷o'jf nlIft a}+lsª sfo{qmd 
  

     

150,000.00  150,000.00 

4=1=98 
art tyf C0f ;DaGwL sfo{ ug]{ ;xsf/L tyf 

u}x| ljQLo ;+:yf;Fu cGt/ls|of 
  

     

50,000.00  50,000.00 

4=1=99 
;a}sf nflu a}+s vftf÷j}1flgs ljQLo sf/f]jf/ 

k|ljlw ;DaGwL sfo{qmd 
  

    

300,000.00  300,000.00 

4=1=100 

%) k|ltzt cg'bfgdf pGgt lap ljt/0f -

aif]{wfg d'n lap $ d]=6=, pGgt !^ d]=6=, 

r}t]wfg !=% d]=6=, ds} % d]=6=_ # k6ssf] 

9'jfgL ;d]t 

  

850,000.00 850,000.00 

4=1=101 cuf{lgs v]tL k|ljlw k|lzIf0f ;d]t   785,000.00 785,000.00 

4=1=102 
cuf{gLs t/sf/L v]tLsf nflu lu|g xfp;÷6g]n 

lgdf{0f 
  

4,300,000.00   

4=1=103 
uf]jw{g zdf{ cuf{lgs v]tL cWoog s]Gb| 

kf]v|nkmfF6 
!) 

700,000.00 700,000.00 

4=1=104 s[lif ;"rgf k|rf/ k|;f/    25,000.00 25,000.00 

4=1=105 
Jojf;flos t/sf/L v]tL ug]{ pTs[i6 s[ifsnfO{ 

k'/:sf/ ljt/0f ^), $%, #%,@)_ gub k'/:sf/ 
  

360,000.00 360,000.00 

4=1=106 
%) k|ltzt cg'bfgdf cfn'sf] lap vl/b -9'jfgL 

;d]t_ 
  

610,000.00 610,000.00 

4=1=107 %) k|ltzt cg'bfgdf :k]|o/ ljt/0f   60,000.00 60,000.00 

4=1=108 
pGgt k|ljlw ;fdfu|L ljt/0f -km]/f]Dofg 6]k, 

x]nLn'/, j]S6f];]/f, h}ljs ljiffbL cflb_ 
  

100,000.00 100,000.00 

4=1=109 
cfw'lgs sf}zL t/sf/L v]tL j8f g+=@, #, $ df 

-udnf, xhf/L, g]6 ;d]t_ 
  

400,000.00 400,000.00 

4=1=110 
%) k|ltzt cg'bfgdf Knfli6s 6g]n ljt/0f -

9'jfgL ;d]t_ 
  

250,000.00 250,000.00 

4=1=111 Joj;flos t/sf/L v]tL s[ifsnfO{ ljdf cg'bfg   200,000.00 200,000.00 

4=1=112 
%) k|ltzt cg'bfgdf Rofpsf] lap ljt/0f -

9'jfgL ;d]t_ 
  

120,000.00 120,000.00 



4=1=113 

&) k|ltzt cg'bfgdf cfFk, lnrL, cDaf, 

s6x/sf lj?jf, sfutL, ;'Gtnf, lgj'jf, lah' 

ljt/0f -9'jfgL ;d]t_ 

  

450,000.00 450,000.00 

4=1=114 
&) k|ltzt cg'bfgdf df}/L 3f/ ;lxt uf]nf 

ljt/0f-9'jfgL ;d]t_ 
  

250,000.00 250,000.00 

4=1=115 

%) k|ltzt cg'bfgdf dxbfgL % j6f, 3f/ 

:608 !)) j6f, /fgL 9f]sf %) j6f, 3'D6L @) 

j6f 

  

140,000.00 140,000.00 

4=1=116 ;'Gtnf au}rf ;d:of lgbfg cleofg   50,000.00   

4=1=117 
s[lif tyf l;+rfO{ zfvf sfof{no ;fdu|L vl/b -

sDKo'6/ ;d]t_ 
  

150,000.00 150,000.00 

4=1=118 s[lif k|fljlws % hgf    1,000,000.00 1,000,000.00 

4=1=119 
d'No >[vnf ljsf; cfof]hgf -;xsf/L dfkm{t 

ahf/Ls/0f_ 
  

500,000.00 500,000.00 

4=1=120 
s[lif k|rf/ sfo{qmd -d'No >[vnf ljsf; 

cfof]hgf_ 
  

700,000.00 700,000.00 

4=1=121 

gu/kflnsf If]q leq ;+rfngdf /x]sf] ljleGg 

pBf]u tyf snsf/vfgfx?sf] jf:tljs cj:yf 

;lxt nut ;+sng sfo{qmd 

  
    

100,000.00  
100,000.00 

4=1=122 k|lzIf0f tyf pBf]u k|j4{g pBdLx?nfO{ 
  

    

300,000.00  300,000.00 

4=1=123 

j]/f]huf/ o'jf tyf j}b]lzs /f]huf/af6 kls{Psf 

JolQmx?nfO{ pBf]u tyf snsf/vfgf ;DaGwL 

zLkd'ns tflnd 

  
    

300,000.00  
300,000.00 

4=1=124 ljleGg pBf]ux?sf] cg'udg, d"Nof+sg sfo{qmd 
  

     

50,000.00  50,000.00 

4=1=125 
Joj;flos afv|f, df5f, s'v'/f, e};L kfng 

s[ifsnfO{ k|b]z:t/Lo tflnddf k7fpg]  
  

60,000.00 60,000.00 

4=1=126 
k|fOe]6 kf/fe]6sf] nflu kz' k|hgg\ tyf s[ltd 

uef{wfg, df5fkfng tflnd ;d]t 
  

100,000.00 100,000.00 

4=1=127 afv|f, a+u'/, s'v'/f, ufO{e};L kfng tflnd   300,000.00 300,000.00 

4=1=128 df;' Joj;foLx?;Fu cGt/ls|of uf]i7L   50,000.00 50,000.00 

4=1=129 
ufO{e};L kfns s[ifs tyf b'Uw Joj;foLx?;Fu 

cGt/ls|of uf]i7L 
  

50,000.00 50,000.00 

4=1=130 
o'jf nlIft ufO{e};L k|j4{g sfo{qmd &% k|ltzt 

cg'bfg 
  

1,050,000.00 1,050,000.00 

4=1=131 
o'jf nlIft e]8fafv|f k|j4{g sfo{qmd %) 

k|ltzt cg'bfg 
  

400,000.00 400,000.00 

4=1=132 o'jf nlIft df5f k|j4{g sfo{qmd e'/f ljt/0f   200,000.00 200,000.00 

4=1=133 
df5f kf]v/L lgdf{0f cg'bfg ;xsfo{ k|lt /f]kgL 

!%,))). 
  

300,000.00 300,000.00 

4=1=134 h]6 :k|] d]l;g vl/b ;xsfo{ *) k|ltzt cg'bfg   100,000.00 100,000.00 

4=1=135 sfpDof6 $) s]=hL= 9'jfgL ;d]t   655,000.00 655,000.00 

4=1=136 
Rofks6/ d]l;g vl/b cg'bfg *) k|ltzt 

cg'bfg 
  

150,000.00 150,000.00 

4=1=137 
lxpFb] 3fF;sf] lap vl/b ljt/0f tyf 9'jfgL -h}, 

jlif{d_ 
  

80,000.00 80,000.00 

4=1=138 jif]{ 3fF;sf] lap vl/b ljt/0f tyf 9'jfgL   80,000.00 80,000.00 

4=1=139 

ax'jif]{sf] lap÷;]6\;÷l:nk, 8fn] 3fF;sf] lj?jf 

ljt/0f -

g]lko/÷kf:kfnd÷d'nf6f]÷lsDa'÷OlknOlkn 

÷/fOvGo' cflb_ 

  

100,000.00 100,000.00 



4=1=140 kz' cf}ifwL vl/b   200,000.00 200,000.00 

4=1=141 pGgt k|hgg /fuf] vl/b   120,000.00 120,000.00 

4=1=142 pGgt k|hgg af]sf vl/b   210,000.00 210,000.00 

4=1=143 kz" ;DaGwL cg'udg d"Nof+sg vr{   150,000.00 150,000.00 

4=1=144 kz' ;DaGwL ljleGg ;"rgf k|sfzg÷k|;f/0f   25,000.00 25,000.00 

4=1=145 
e':ofxf s's'/ lgoGq0fsf nflu aGWofs/0f 

sfo{qmd 
  

100,000.00 100,000.00 

4=1=146 
;xsf/L dfkm{t b'Uw pTkfbgdf cfwfl/t cg'bfg 

sfo{qmd k|lt ln= ?=!. sf b/n] 
  

1,000,000.00 1,000,000.00 

4=1=147 
;xsf/L dfkm{t v;Lkf7f las|L k|lt s]=hL= ?!). 

sf b/n] cg'bfg 
  

500,000.00 500,000.00 

4=1=148 
tflnd k|fKt kz' k|fljlws % hgfnfO{ tna / 

kf]zfs 
  

1,000,000.00 1,000,000.00 

4=1=149 

g]kfnsf] ;+ljwfg / ko{6g gLltdf cfwfl/t 

gu/kflnsfsf] ko{6g ljsf; tyf ;+:s[lt 

;+/If0f Pj+ ljsf; ;DaGwL sfg"g -gLlt÷lgod_ 

lgdf{0f Pj+ sfof{Gjog_ 

  

50,000.00 50,000.00 

4=1=150 

ko{6g ljsf; tyf ;+:s[lt ;+/If0f of]hgfdf 

cfwfl/t /xL jflif{s of]hgf tof/ kfg]{ / k|b]z / 

s]Gb|sf  ;DjlGwt lgsfodf k]z ug]{ 

  

50,000.00 50,000.00 

4=1=151 

;fF:s[lts ;+u|fxno ;xof]u sfo{qmd -lgdf{0f 

;DkGg ejgdf ;f+s[lts ;Dkbf ;+sng tyf 

lgdf{0f u/L k|bz{gL sIfdf :yfkgf ug]{ sfo{qmd 

-ljleGg hflt hghflt_ 

  

1,000,000.00 1,000,000.00 

4=1=152 cltly ;Tsf/ tyf xf]d:6] Joj:yfkg tflnd   500,000.00 500,000.00 

4=1=153 
ahf/ If]qsf ;fgf xf]6n tyf nh Joj:yfkg 

tflnd -s'lsª P08 j]lsª ;lxt tflnd_ 
  

200,000.00 200,000.00 

4=1=154 

;fdflhs cleoGtf, ko{6g Joj;foL, z}lIfs 

;+3;+:yfx?sf nflu ko{6g, ;+:s[lt tyf 

kof{j/0f ;DjGwL ;r]tgf sfo{qmd 

  

250,000.00 250,000.00 

4=1=155 
ko{6sLo ;Dkbfx?sf] ;+/If0f Pj+ dxTj emNsg] 

xf]l8{ª jf]8{ :yfkgf ljleGg :yfgsf nflu 
  

250,000.00 250,000.00 

4=1=156 
;]tL hnwf/ kof{ ko{6g ljsf; kl/of]hgf -

;DefJotf cWoog, of]hgf th{'df_ 
  

500,000.00 500,000.00 

4=1=157 

ko{6g k|j4{g ;ldltsf] Ifdtf clej[l4sf ;fy} 

ko{6g gLlt tyf sfg"gsf] cfwf/df ;Dk"0f{ 

ko{6g pBf]ux? -xf]d:6], xf]6n, /]i6'/]06, l/;f]6{ 

,hnljxf/ cflb_ nfO{ gu/kflnsfdf btf{ u/fO{ 

ko{6g Joj;fo u'0f:t/ dfkb08 ljsf; u/L 

clgjfo{?kdf nfu' ug]{ ;fy} ;"rL / tYofÍ -

8f6fj];_ /fVg], cBfjlws ug]{, jflif{s d'vkqdf 

k|sfzg ug]{ . 

  

300,000.00 300,000.00 

4=1=158 

ko{6s ufO{8, 6'/ ck/]6/, kqsf/ tyf ko{6g 

Joj;foLx?sf nflu gkf cGtu{tsf ljleGg 

xf]d:6] tyf ko{6sLo :ynx?sf] kl/rofTds 

e|d0f ug]{ 

  

300,000.00 300,000.00 

4=1=159 

ljleGg :yfgdf ko{6g dxf]T;j ;~rfng 

;xof]u ug]{ -s[lif ko{6g, ;+:s[lt ko{6g, wfld{s 

ko{6g, ko{6g dxf]T;j cflb_ 

  

300,000.00 300,000.00 

4=1=160 

ko{6g ljsf; tyf ;+:s[lt ;+/If0f ;DjlGw jif{ 

e/Lsf] ultljlw ;d]6L d'vkq÷a'n]l6g k|sfzg 

ug]{ -Ps xhf/ yfg_ . 

  

200,000.00 200,000.00 



4=1=161 

gSzf ;lxt Jof; gu/kflnsfsf] ;Dk"0f{ 

ko{6sLo ;Dkbf ;d]l6g] e|d0f k'l:tsf k|sfzg 

tyf ljt/0f -Ps xhf/ k|lt_ 

  

250,000.00 250,000.00 

4=1=162 
ljZj ko{6g lbj; tyf gkfsf pTs[i6 ko{6g 

Joj;foL Pj+ ko{6gsdL{ ;Ddfg sfo{qmd  
  

150,000.00 150,000.00 

4=1=163 xf]d:6] df6{ ;~rfng   350,000.00 350,000.00 

4=1=164 a'4 zfGtL kbdfu{ ;e]{ tyf uf]i7L ;~rfng   500,000.00 500,000.00 

4=1=165 
xf]d:6]sf cWoIf, sf]iffWoIf / ;lrjx?sf nflu 

n]vf tyf ;"rgf Joj:yfkg ;DaGwL tflnd 
  

150,000.00 150,000.00 

4=1=166 
a'NbLvf]nf tfn ;DefJotf cWoog tyf 

l8=lk=cf/= lgdf{0f 
  

300,000.00 300,000.00 

4=1=167 sfnL8fF8f 6fj/ / kfs{sf] l8=lk=cf/= lgdf{0f   300,000.00 300,000.00 

4=1=168 ko{6g ;DaGwL q}dfl;s cg'udg tyf d"NofÍg   100,000.00 100,000.00 

4=1=169 
ko{6g ;DaGwL jflif{s ;dLIff tyf of]hgf 

th'{df uf]i7L 
  

100,000.00 100,000.00 

4=1=170 dfbLgbL ax'p2]ZoLo kl/of]hgf l8=lk=cf/=   4,000,000.00 4,000,000.00 

4=1=171 
zx/L j8fx?df kmf]xf]/ kfgL ;'l4s/0f KnfG6 

lgdf{0f cWoog 
  

1,000,000.00 1,000,000.00 

4=1=172 vfg]kfgL of]hgfx?sf] lj:t[t cWoog tof/L ;a} 1,500,000.00 1,500,000.00 

4=1=173 ufpF gu/ ;fem]bf/L sf]if sfo{qmd   16,400,000.00 16,400,000.00 

5=1 k/fdz{ tyf cGo ;]jf z'Ns   100,000.00 100,000.00 

6=1 cg'udg, d"Nof+sg tyf e|d0f   1,000,000.00 1,000,000.00 

7=1 a}b]lzs e|d0f   1,500,000.00 700,000.00 

7=1=1 g=kf= C0fsf] Jofh e'StfgL   10,000,000.00 10,000,000.00 

8=1 ljljw vr{       

8=1=1 sfof{no ;+rfng ljljw   3,200,000.00 4,200,000.00 

8=1=2 e}kl/   700,000.00 700,000.00 

8=1=3 gu/ ;ef ;+rfng   2,000,000.00 2,000,000.00 

8=1=4 j8f Joj:yfkgsf nflu k|zf;lgs vr{   4,200,000.00 4,200,000.00 

8=1=5 c;xfo tyf /fxt sf]if   1,500,000.00 1,800,000.00 

8=1=6 ;b:otf z'Ns   500,000.00 300,000.00 

8=1=7 k'/:sf/   200,000.00 200,000.00 

8=1=8 cfo tyf cfGtl/s ;fk6L lkmtf{   200,000.00 200,000.00 

8=1=9 /fhZj af+8kmfF8sf] lkmtf{ vr{   72,000.00 72,000.00 

8=1=10 ljljw km'6s/ sfo{qmdx?     3,254,000.00 

8=1=11 Ho]i7 gful/s sfo{qmd     800,000.00 

8=1=12 /fi6«klt dlxnf pTyfg sfo{qmd     300,000.00 

8=1=13 /fli6«o kl/ro kq kq tyf kl~hs/0f sfo{qmd     1,513,000.00 

8=1=14 
;fdflhs s'l/tL / 5'jf5't lj?4 ;DaGwL 

sfo{qmd 
  

  50,000.00 

8=1=15 
;fd'bflos ljBfnosf afnaflnsfnfO{ vfhf 

Joj:yfkg 
  

  2,200,000.00 

8=1=16 ;/;kmfO{ sfo{sf nflu cfjZos ;fdu|L vl/b     150,000.00 

8=1=17 
;gftg wd{ ;+:s[lt, cGt/fli6«o dxf;Ddn]g 

cg'bfg 
  

  1,000,000.00 

  rfn' vr{ hDdf   778,679,000.00 794,143,000.00 

2= k'¤hLut vr{  

1=1 g=kf= C0fsf] ;fFjf e'StfgL   5,000,000.00 5,000,000.00 

2=1 g=kf= sfof{no ejg dd{t   2,500,000.00 2,500,000.00 

3=1 j8f sfof{no kmlg{r/ vl/b   2,000,000.00 3,000,000.00 

3=1=1 sfof{no kmlg{r/ vl/b   900,000.00 1,900,000.00 



4=1 d]lzg/L cf}hf/ -Nofk6, sDKo'6/ nufot_   600,000.00 2,100,000.00 

5=1 ;fj{hlgs hUuf ;+/If0f   1,595,000.00 595,000.00 

6=1 ;fj{hlgs lgdf{0f       

6=1=1 ;zt{ cg'bfg tkm{sf] k'+hLut of]hgfx?       

6=1=2 
/fli6«o u|fld0f tyf gjLs/0fLo phf{ sfo{qmd -

;zt{_ 

  

1,210,000.00 1,210,000.00 

6=1=3 
;xsf/L l;+rfO{, ;fgf l;+rfO{ dd{t ;Def/ tyf 

lgdf{0f -;zt{_ 

  

500,000.00 500,000.00 

6=1=4 ljBfno ef}lts k"jf{wf/ lgdf{0f cg'bfg -;zt{_   32,100,000.00 32,100,000.00 

6=1=5 
;fFu]6f/ vf]nf emf]=k'=, kmfpbL vf]nf l/:tL vf]nf 

emf]=k'= -;zt{_ 

  

500,000.00 500,000.00 

6=1=6 vf]k s]Gb| lgdf{0f -;zt{ / g=kf=cg'bfg_   766,000.00 1,516,000.00 

6=2 cGo cg'bfg tkm{sf] k'+hLut of]hgfx?       

6=2=1 
lgd{n gu/ 6f]n cGtu{t kg]{ clkm; dfu{ 

sfnf]kq] 
! 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=2 lgd{n hg;'wf/ 6f]ndf kSsL gfnf lgdf{0f  ! 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=3 

efbufpF s/fbL -lv/vfbL_ vf=kf=sf] sfof{noaf6 

csnf lzj dlGb/ hfg] k'/fgf] 5fAbL dfu{ 

sfnf]kq] 

! 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=4 dflxnL8fF8f 6f]n cGt{utsf] rr{ hfg] af6f] lkr ! 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=5 

/tf}nLb]lv s'G5fnL xF'b} -/tf}nLsf] ) KjfOG6af6 

sfd ;'? ul/g]_ df]xf]l/of6f/ hfg] af6f]df kSsL 

gfnf lgdf{0f 

! 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=6 
/hcfFk, d';]vf]n, c+d|]gL, -8fF8fufpF, eb|'_ 

6f]nx?df af6f] lj:tf/ Pj+ ufe|]n 
! 

500,000.00 500,000.00 

6=2=7 
dT:o dfu{sf] blIf0f ;fO8sf] gfnf lgdf{0f -) 

KjfO{G6af6 ;'? ug]{_ 
! 

400,000.00 400,000.00 

6=2=8 xfO{:s'n6f/ 6f]ndf s[ofk'qL ejg lgdf{0f  ! 400,000.00 400,000.00 

6=2=9 
csnf dlGb/df /x]sf] ;fj{hlgs hUufdf kfs{ 

lgdf{0f  
! 

400,000.00 400,000.00 

6=2=10 
7"nf]ufpF 6f]nsf] 5fAbL dT:o dfu{ 7f8f]af6f] 

sfnf]kq] 
! 

600,000.00 600,000.00 

6=2=11 dflxnL8fF8f vfg]kfgL of]hgf ! 1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=12 
uNa'j]zLsf] e§ 6f]nsf] blIf0f ;fO8df kSsL 

gfnf lgdf{0f  
! 

300,000.00 300,000.00 

6=2=13 
ldng 6f]nsf] d]grf]sb]lv SofDk; hfg] af6f]sf] 

v'nf gfnfdf 9sg lgdf{0f / dd{t 
! 

250,000.00 250,000.00 

6=2=14 df]xf]l/of6f/ 6f]nsf] c4}t ;+:yfsf] ejg lgdf{0f ! 200,000.00 200,000.00 

6=2=15 
tfn3/] 6f]nsf] ;f]ddfof u'?Ësf] 3/ cufl8sf] 

cw'/f] gfnf lgdf{0f 
! 

200,000.00 200,000.00 

6=2=16 ;8s aQL lj:tf/sf nflu P=lj=;L= s]jn vl/b ! 200,000.00 200,000.00 

6=2=17 
5fAbL k|j]z4f/ 6f]nsf] cfdf ;d"xsf] ejg 

lgdf{0f 
! 

200,000.00 200,000.00 

6=2=18 bf]efg o"jf Snasf] ck'/f] ejg lgdf{0f  ! 200,000.00 200,000.00 

6=2=19 eb'|6f/L dfu{ / eb'| jg hfg] af6f] lgdf{0f ! 150,000.00 150,000.00 

6=2=20 rf/s'g] 6f]ndf s[ofk'qLsf nflu 6«:6 lgdf{0f  ! 150,000.00 150,000.00 

6=2=21 l;h{gzLn 6f]ndf gofF af6f] lgdf{0f ! 150,000.00 150,000.00 

6=2=22 s'G5fnL 6f]ndf /x]sf] dlxnf hfu/0f ejg dd{t  ! 100,000.00 100,000.00 

6=2=23 cfb{z ;dfhsf] ejgsf] em\ofn 9f]sf lgdf{0f  ! 100,000.00 100,000.00 

6=2=24 
du/ ;dfhsf] ejg sDkfpG8 tyf /]lnª 

k|j]z4f/ lgdf{0f  
! 

100,000.00 100,000.00 



6=2=25 hgr]tgf 6f]ndf gfnf dd{t Pj+ ;+Def/  ! 100,000.00 100,000.00 

6=2=26 If]q g+=! cGtu{t If]qL ;dfhsf] ejg dd{t ! 100,000.00 100,000.00 

6=2=27 lj1fgrf}/ 6f]nsf] s[ofk'qL ejg dd{t ;+Def/  ! 100,000.00 100,000.00 

6=2=28 
c8dkfgL 6f]nsf] ;fpg] kfgL vf]N;Ldf sNe{6 

lgdf{0f  
! 

100,000.00 100,000.00 

6=2=29 
vsf}nL 6f]ndf kg]{ x'nfsL dfu{ u|fe]n / sRrL 

gfnf 
! 

100,000.00 100,000.00 

6=2=30 uNj'j]zL 6f]ndf /x]sf] cfdf ;d"x ejg lgdf{0f ! 100,000.00 100,000.00 

6=2=31 
;TojtL 6f]n cGtu{t ;TojtL dfu{sf] af6f]sf] 

efudf k/]sf] # j6f gfnf :yfgfGt/0f ug]{ 
@ 

500,000.00 500,000.00 

6=2=32 dfn]au/ 6f]ndf ePsf] gfnfdf :Nofa /fVg] @ 350,000.00 350,000.00 

6=2=33 

pQ/zLnf 6f]n cGtu{t ePsf] lzj dlGb/ 

glhssf] ;fj{hlgs hUufdf lgdf{0ffwLg cw'/f] 

6«i6 ejg lgdf{0f 

@ 

300,000.00 300,000.00 

6=2=34 
k[YjL /fhdfu{af6 blIf0f sNkgf uf}nLsf] 3/;Dd 

sflnsf dfu{df gfnf lgdf{0f tyf ;8s sfnf]kq]   
@ 

2,000,000.00 2,000,000.00 

6=2=35 
jfujhf/ 6f]n cGtu{t /x]sf] lgdf{0ffwLg cw'/f] 

;fd'bflos ejg lgdf{0f 
@ 

500,000.00 500,000.00 

6=2=36 

dfn]ju/ 6f]n cGtu{t dfn]ju/  dfu{df cd[tf 

clwsf/Lsf] 3/b]lv sdnf vqLsf] 3/ 

cufl8;Dd gofF gfnf tyf :Nofj lgdf{0f   

@ 

300,000.00 300,000.00 

6=2=37 

jfujhf/ 6f]n cGtu{t k[YjL /fhdfu{af6 tNnf] 

/f]8 hfg] # km'6] af6f] -emgs >]i7sf] ;fFwdf_ 

gfnf lgdf{0f 

@ 

150,000.00 150,000.00 

6=2=38 

jfujhf/ 6f]n cGtu{t lbkf lj=s=sf] 3/b]lv 

jf/fxL sn]h k5fl8 xF'b} ;fd'bflos ejg;Ddsf] 

jfujhf/ dfu{df af6f] lgdf{0f 

@ 

400,000.00 400,000.00 

6=2=39 

jfujhf/ 6f]n cGtu{t tNnf] /f]8df cg'/fu 

>]i7sf] 3/b]lv a;kfs{ hfg] af6f];Ddsf] 

afujhf/ dfu{df gfnf lgdf{0f 

@ 

400,000.00 400,000.00 

6=2=40 

afndlGb/ 6f]n cGtu{t e/t >]i7sf] 3/ 

cufl8b]lv k"j{ xl/ clwsf/Lsf] 3/;Ddsf] 

alz:6 dfu{df gfnf lgdf{0f 

@ 

500,000.00 500,000.00 

6=2=41 

pQ/zLnf 6f]n cGtu{t /fddfofsf] 3/b]lv 

xfplhª;Ddsf] af6f] 5fAbL dfu{df cf/=l;=l;= 

tyf lk=l;=l;= 9nfg 

@ 

500,000.00 500,000.00 

6=2=42 

k'nrf]s 6f]n cGtu{t k'nsf] d'vb]lv pQ/zLnf 

xnlt/ hfg] af6f]sf] hUuf 5'6\6ofO{ l/6]lgªjfn 

p7fpg] of]hgf 

@ 

850,000.00 850,000.00 

6=2=43 

hghfu[lt 6f]n cGtu{t lxdaxfb'/sf] 3/b]lv 

cd//fh s}gLsf] 3/;Ddsf] lbJof dfu{df 

lk=l;=l;= 9nfg   

@ 

400,000.00 400,000.00 

6=2=44 

lu|gl;6L 6f]n cGtu{t e]n]{6f/rf]sb]lv blIf0ftkm{ 

e]63f6rf]s;Dd k|To]s 3/w'/Lsf] cufl8 :6\of08 

lgdf{0f u/L udnfsf] au}+rf lgdf{0f 

@ 

200,000.00 200,000.00 

6=2=45 
gjhfu/0f 6f]n cGtu{tsf] gfu s'jf lgdf{0f 

tyf kfgLsf] kmf]xf]/f lgdf{0f  
@ 

325,000.00 325,000.00 

6=2=46 
bdf}nL 6f]n cGtu{t gfnf dd{t tyf RofDj/ 

lgdf{0f 
@ 

150,000.00 150,000.00 

6=2=47 
;kmf ;8saf6 Go'/f]8 k|j]z x'g] :yfgdf 

k|j]z4f/ lgdf{0f  
@ 

500,000.00 500,000.00 



6=2=48 j'4rf]ssf] O§f 5fKg] of]hgf ;DkGg @ 200,000.00 200,000.00 

6=2=49 
Vffg]kfgL / af6f] dd{t tyf j8fe/ P/f] ;lxtsf] 

xf]l8ª af]8{ lgdf{0f 
@ 

500,000.00 500,000.00 

6=2=50 
afndlGb/ df=lj=df vfg]kfgLsf] nflu o'/f]uf8{sf] 

Joj:yf 
@ 

400,000.00 400,000.00 

6=2=51 afndlGb/ df=lj=df ejg /ª/f]ug @ 200,000.00 200,000.00 

6=2=52 
zflGtgu/ gfnf lj:tf/ tyf lk=l;=l;= 9nfg 

of]hgf 
# 

1,200,000.00 1,200,000.00 

6=2=53 
k/fz/ 6f]ndf sfnf]kq], l/l;lnª tyf l:k8 xDk 

lgdf{0f 
# 

1,900,000.00 1,900,000.00 

6=2=53=1 /]8s|; ejg If]qsf] !# km'6] af6f]df lk=l;=l;= # 600,000.00 600,000.00 

6=2=54 
/]8qm; ejg If]qsf] gfnf / !^ km'6] af6f] 

lk=l;=l;= 9nfg 
# 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=55 dxlif{ 6f]n rf}s'gf Joj:yfkg of]hgf # 1,200,000.00 1,200,000.00 

6=2=56 
a'4kfs{ 6f]n / k'Nrf]s 6f]nsf] dfbLgbL hfg] 

uf]/]6f] af6f]df l/6]lgªjfn / l;+9L af6f] lgdf{0f 
# 

300,000.00 300,000.00 

6=2=57 

;]tLdfbL ;fd'bflos jg If]qdf /x]sf] v]ns'b 

d}bfg :t/f]Gglt / b]p/fnLgu/af6 em/]sf] kfgL 

lgoGq0fsf] nflu gfnf lgdf{0f 

# 

700,000.00 700,000.00 

6=2=58 lzj kf~rfog ljBfno ef}lts k"jf{wf/ # 400,000.00 400,000.00 

6=2=59 
k/fz/ 6f]ndf udnf tyf xl/ofnL ;f}Gbo{ 

of]hgf 
# 

500,000.00 500,000.00 

6=2=60 
lgdrf]s uf8{g ;f]nfO6 tyf xl/ofnL udnf 

of]hgf  
# 

400,000.00 400,000.00 

6=2=61 l;h{gf 6f]n klx/f] /f]syfd of]hgf  # 400,000.00 400,000.00 

6=2=62 j8f e/L ;8saQL tyf P=la=l;= s]j'n h8fg # 300,000.00 300,000.00 

6=2=63 dxlif{ j]bJof;sf] d"lt{ lgdf{0f # 200,000.00 200,000.00 

6=2=64 
Jof; k/fz/ ko{6g k}bn dfu{ l8lkof/ -SoflG6 

lne/_ 
# 

400,000.00 400,000.00 

6=2=65 lj/tf 6f]nsf] l;dn6f/df gfnf lgdf{0f $ 3,000,000.00 3,000,000.00 

6=2=66 
j]bJof; k|f=lj= :s'n dfu{df gfnf tyf 

lk=l;=l;= lgdf{0f 
$ 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=67 
h'l8kfgL 6f]nsf] nIdL dfu{df gfnf tyf 

lk=l;=l;= lgdf{0f 
$ 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=68 
tgx'F sflnsf zlxb zflGt kfs{ hfg] ;8sdf 

gfnf tyf lk=l;=l; lgdf{0f 
$ 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=69 
l;tnrf]s 6f]n j8f sfof{no cufl8 ;fj{hlgs 

hUuf ;+/If0f, kfs{ tyf /fwfs[i0f dlGb/ lgdf{0f 
$ 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=70 
afuahf/ 6f]nsf] OGb|dfu{ gfnf tyf lk=l;=l;= 

lgdf{0f 
$ 

600,000.00 600,000.00 

6=2=71 
>Lgu/ dfu{df kSsL gfnf tyf lk=l;=l;= 

lgdf{0f 
$ 

700,000.00 700,000.00 

6=2=72 ;a} 6f]ndf ;8s aQL Joj:yfkg $ 500,000.00 500,000.00 

6=2=73 
l;tnrf]s 6f]nsf] bdf}nL rr{ sDkfp08jfn 

lgdf{0f 
$ 

300,000.00 300,000.00 

6=2=74 j8fsf ;a} 6f]ndf /x]sf gfnf ;/;kmfO{ of]hgf $ 100,000.00 100,000.00 

6=2=75 
hnb]jL v 6f]nsf] ljZj dfu{df gfnf tyf 

lk=l;=l;= lgdf{0f 
$ 

300,000.00 300,000.00 

6=2=76 
;+ud 6f]nsf] sNkgf u'?ªsf] 3/b]lv k|]d yfkfsf] 

3/;Dd gfnf lgdf{0f 
$ 

200,000.00 200,000.00 

6=2=77 dbzf{ k|f=lj c'w/f] zf}rfno lgdf{0f $ 200,000.00 200,000.00 



6=2=78 
j]bJof; k|f=lj=df kmgL{r/ vl/b tyf sIff sf]7f 

Joj:yfkg 
$ 

100,000.00 100,000.00 

6=2=79 
kf6g 6f]n gd"gf j:tLsf] !# km'6] cw'/f] af6f] 

;DkGg  
% 

200,000.00 200,000.00 

6=2=80 ;+ud 6f]n 9f]8]gL b/}ufpF vfg]]kfgL of]hgf % 500,000.00 500,000.00 

6=2=81 
;+ud 6f]n k[[YjL /fhdfu{ x'Fb} lszf]/sf] 3/af6 

a}/fuL vf]N;L;Dd Psf]xf]/f] kSsL gfnf lgdf{0f 
% 

300,000.00 300,000.00 

6=2=82 
kt]gL -;fd'bflos_ b/}ufpF 6f]n cGt{ut n't] 

a/fx gd"gf j:tLsf] nfuL vfg]kfgL of]hgf 
% 

500,000.00 500,000.00 

6=2=83 
dfg'ªsf]6df Jof; Nof08 n]Vg sf7 kmnfdaf6 

lgdf{0f 
% 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=84 
dfg'ª k}}bn dfu{ / nfnL u'/fF; cfdf ;d"xsf] 

ejg k'/f ug]{  
% 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=85 
cn}r] 6f]n cGtu{t dflnª\uf kmf;{bL kfgfDbL x'Fb} 

k[YjL /fhdfu{;Dd gofF ;8s vf]Ng] 
% 

500,000.00 500,000.00 

6=2=86 

kt]gL6f/ 6f]n cGtu{t r08L dfu{ sRrL gfnf, 

u|fe]n  tyf s[i0f /]UdLsf] 3/b]lv /fd g]kfnLsf] 

3/;Dd u|fe]n 

% 

150,000.00 150,000.00 

6=2=87 
7"nf]6f/ l;dnu}x|f 6f]n cGtu{t l;dn u|}x|f 

lnkm\l6ª P vfg]kfgL 6+sL lgdf{0f 
% 

300,000.00 300,000.00 

6=2=88 
;]/f rfkf6f/ 6f]n leq ;8s :t/f]Gglt ug{ 

u|fe]n 
% 

300,000.00 300,000.00 

6=2=89 
a/af]6] 6f]n lgj'jfvf]nf afn pTyfg -lrN8«]g 

kfs{_ 6«i6 ejg lgdf{0f  
% 

300,000.00 300,000.00 

6=2=90 a/af]6] 6f]ndf lqmofk'qL ejg lgdf{0f % 300,000.00 300,000.00 

6=2=91 
sG6f/ 6f]n cGtu{t ck'/f] lkkn6f/L vfg]kfgL 

of]hgf ;DkGg 
% 

200,000.00 200,000.00 

6=2=92 
sG6f/ 6f]n cGtu{t s6/] vf]N;L vfg]kfgL 

;+/If0f 
% 

100,000.00 100,000.00 

6=2=93 e"=k"= ;}lgs Sna ejg lgdf{0f ;d]t % 500,000.00 500,000.00 

6=2=94 
If]qLufpF e+u]/L 6f]n, r'+b]/sf] 9fsy'DsL dfx]Gb|L 

dfu{b]lv l;Gw' dfu{;Dd ;8s rf}8f tyf u|fe]n 
% 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=95 lrGt'6f/ 6f]ndf a[xb\ vfg]kfgL of]hgf % 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=96 ofDbL rfkf6f/ l:yt ;fd'lxs ejg k'/f ug{  % 100,000.00 100,000.00 

6=2=97 g]kfn6f/ /fgL6f/Lsf] cw'/f] vfg]kfgL of]hgf  % 500,000.00 500,000.00 

6=2=98 l;lDn3fg] rf}tf/L;Fu} lqmofk'qL ejg lgdf{0f % 250,000.00 250,000.00 

6=2=99 j8f leq v/sf] 5fgf lj:tflkt sfo{qmd % 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=100 s06f/ rfkf3f6 vfg]kfgL of]hgf % 1,700,000.00 1,700,000.00 

6=2=101 
dflxGb|L, z]if6f/, ;fFhf, auvf]/, unfkm' dfu{ 

lj:tf/ tyf :t/f]Gglt 
^ 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=102 

cn}r]vf]nf, u}/LZjfF/f, 9f8, afudf/] rf}tf/f, 

rb}nfyf]s, lzzf3f6, a[l4vf]nf cfn]kmlg{r/b]lv 

;fujf/L dfu{ lj:tf/ / :t/f]Gglt 

^ 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=103 
lzjfno, /Szfb]lv j8f sfof{no dfu{ lj:tf/ 

Pj+ :t/f]Gglt 
^ 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=104 

l;Gw', dlg;'Gb/ 7fF6Lb]lv l;Gw' k':tsfno zflGt 

dfu{ x'Fb} nfld5fg]j];L /tgk'/ hf]8\g] dfu{ 

lj:tf/ Pj+ :t/f]Gglt 

^ 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=105 afx|lj;]b]lv dflxGb|L u|fld0f :t/f]Gglt / :t/a[l4 ^ 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=106 
cd/ k|f=lj=b]lv 7"nf] au}+rf, lzv/ vf]nf dfu{ 

lj:tf/ 
^ 

300,000.00 300,000.00 



6=2=107 8fF8fufpF uf]/]6f] af6f] lgdf{0f ^ 100,000.00 100,000.00 

6=2=108 ;fFhf 6f]n cGtu{t s'jfkfgL gofF 6+sL lgdf{0f ^ 200,000.00 200,000.00 

6=2=109 
;fFhf 6f]n cGtu{t h'u]kfgL vfg]kfgL dd{t 

;'wf/ 
^ 

200,000.00 200,000.00 

6=2=110 
rgf}6]ufpFsf] 7f8f] af6f] c3f]{b]lv l;/fg;Dd 

uf]/]6f] af6f] lgdf{0f 
^ 

200,000.00 200,000.00 

6=2=111 
tNnf] ;fFhf pbfpg] 9'+ufb]lv r08Lb]jL cfdf 

;d"x ejg;Dd gofF df]6/ dfu{ lgdf{0f 
^ 

200,000.00 200,000.00 

6=2=112 
ejfgL k|f=lj=b]lv a'9fsf] rf}tf/f;Dd lj:tf/ 

tyf u|fe]n 
^ 

200,000.00 200,000.00 

6=2=113 
zflGtrf]sb]lv d'nkfgL x'Fb} lrnfpg] rf}tf/f 

hf]8\g] af6f] lgdf{0f 
^ 

200,000.00 200,000.00 

6=2=114 
;fujf/L ;/;7\7L v]n d}bfg k"j{ klZrd af6f] 

lgdf{0f 
^ 

200,000.00 200,000.00 

6=2=115 cfbz{ afn ljsf; dd{t -vf8n ;lxt_ ^ 200,000.00 200,000.00 

6=2=116 bd}sf] rf}tf/f÷cl63/]df ;fd'bflos ejg lgdf{0f ^ 300,000.00 300,000.00 

6=2=117 
d';Ly'Dsfb]lv gflunf s'n b]jtfsf] dlGb/;Dd 

af6f] lgdf{0f 
^ 

100,000.00 100,000.00 

6=2=118 
d';Ly'Dsf s';'ds'gf l;+x 6f]n x'Fb} s'6ld/] hf]8\g] 

;8s lgdf{0f 
^ 

200,000.00 200,000.00 

6=2=119 

gofF emf]n'ª]k'nb]lv dfx]Gb|L cfwf/e"t ljBfno 

x'Fb} sfnLdf6L hf]8\g] uxt] dfu{ :t/f]Gglt / 

:t/a[l4 

^ 

300,000.00 300,000.00 

6=2=120 
sd]/] uf}8fb]lv kmfn8fF8f :jf:Yo ejg x'Fb} 

gf/]Zj/ rf}tf/f;Dd gofF6«ofs lgdf{0f 
^ 

100,000.00 100,000.00 

6=2=121 rf}jfbL vfg]kfgL dfbLj]zL of]hgf dd{t ^ 100,000.00 100,000.00 

6=2=122 un]vfd ;fd'bflos ejg sDkfp08 tyf dd{t ^ 300,000.00 300,000.00 

6=2=123 rf/rf}tf/fdf kf6L tyf k|ltIffno lgdf{0f ^ 100,000.00 100,000.00 

6=2=124 csnf cfdf ;d"xsf] cw'/f] ejg lgdf{0f  ^ 200,000.00 200,000.00 

6=2=124=1 
csnf ;fd'bflos ejg kmlg{r/ / ;fp08 

l;:6d vl/b 
^ 

100,000.00 100,000.00 

6=2=125 
zflGt ;fd'bflos ejg, ;/:jtL cfdf ;d"x 

ejg sDkfp08 / ljB't lj:tf/ 
^ 

300,000.00 300,000.00 

6=2=126 zflGt df]6/ dfu{ :t/f]Gglt tyf :t/a[l4 ^ 100,000.00 100,000.00 

6=2=127 
OGb' df=lj= cufl8sf] vf]N;fdf x\o'dkfOk /fvL 

d}bfg lgdf{0f 
^ 

300,000.00 300,000.00 

6=2=128 /ftfdf6f ;fd'bflos ejg dd{t ^ 100,000.00 100,000.00 

6=2=129 

afx|lj;] k/fz/ tk:of u'kmfdf dlGb/ ;d]t 

k|ltIffno lgdf{0f, /+u /f]ug tyf Clif d"lt{ 

lgdf{0f 

^ 

200,000.00 200,000.00 

6=2=130 
ldt]/L o'jf Sna v]n d}bfg lgdf{0f tyf ldng 

cfdf ;d"x ejg lgdf{0f 
^ 

200,000.00 200,000.00 

6=2=131 b]p/fnL enfo 8fF8f vfg]kfgL of]hgf ^ 500,000.00 500,000.00 

6=2=132 tNnf] :ofD3f wf/fkfgL lnkm\l6ª vfg]kfgL of]hgf ^ 400,000.00 400,000.00 

6=2=133 9fkvf]nf ;fFhf, rgf}6] lnkm\l6ª vfg]kfgL of]hgf ^ 800,000.00 800,000.00 

6=2=134 >Lrf}/ ;fFv'nL df]6/ dfu{ lgdf{0f & 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=135 eb|sfnL df]6/ dfu{ & 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=136 ;'g vf]N;L vfg]kfgL of]hgf -tf]/L vs{ sn]:tL_ & 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=137 kfy|f vfg]kfgL of]hgf & 3,700,000.00 3,700,000.00 

6=2=138 £o"6f/L vfg]kfgL of]hgf dd{t & 100,000.00 100,000.00 

6=2=139 vs{ vfg]kfgL of]hgf dd{t  & 200,000.00 200,000.00 



6=2=140 z]/f :nf3f rr{ sDkfp08 lgdf{0f  & 200,000.00 200,000.00 

6=2=141 sflnsf cfdf ;d'x cw'/f] ejg lgdf{0f  & 300,000.00 300,000.00 

6=2=142 ;fdfnL dflyNnf] ufFp lnk\m6 vfg]kfgL of]hgf & 300,000.00 300,000.00 

6=2=143 b'n]kfgL 8fF8f ufFp vfg]kfgL of]hgf  & 600,000.00 600,000.00 

6=2=144 ;f]sfbL 3f6 ;jbfx :yn / 6«:6 lgdf{0f of]hgf  & 300,000.00 300,000.00 

6=2=145 >Ls[i0f df]6/ dfu{ & 200,000.00 200,000.00 

6=2=146 s[lif ;fd'bflos s]Gb| ejg lgdf{0f & 200,000.00 200,000.00 

6=2=147 w/dkfgL s'nf] dd{t of]hgf  & 250,000.00 250,000.00 

6=2=148 l;dn6f/ g/Ëf df]6/ dfu{ -;];d6f/_  & 500,000.00 500,000.00 

6=2=149 
l;dn6f/ g/Ëf 6f]n ljsf; ;F:yf cw'/f] ejg 

tyf rf}tf/f Joj:yfkg 
& 

300,000.00 300,000.00 

6=2=150 g/Ëf l;+rfO{ of]hgf & 500,000.00 500,000.00 

6=2=151 a];Lu}x|f td' ;dfh ejg lgdf{0f of]hgf & 500,000.00 500,000.00 

6=2=152 rGbg] 8fF8f df]6/ dfu{ -u|fe]n / gfnf lgdf{0f_ & 300,000.00 300,000.00 

6=2=153 lem+u] vf]N;L lzjfno df]6/ dfu{ lgdf{0f  & 150,000.00 150,000.00 

6=2=154 sflnsf b/} ejg Joj:yfkg & 100,000.00 100,000.00 

6=2=155 
du/ hf}jf/L, nD;fn8fF8f, aufn]l8xL, 

kfxf/L8fF8f df]6/ dfu{ :t/f]Gglt 
* 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=156 ;f]tLj]zL vfg]kfgL of]hgf ! 3/ ! Wff/f sfo{qmd * 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=157 l/:tL a/fx zflGt dfu{ gfnf / u|fe]n * 2,000,000.00 2,000,000.00 

6=2=158 sflnsf df]6/ dfu{ s'On]gL x'+b} Jof; dfu{ hf]8\g] * 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=159 sf]6yf]s cfdf ;d"x ejg lgdf{0f * 300,000.00 300,000.00 

6=2=160 l;4]Zj/ vfg]kfgL of]hgf ! 3/ ! Wff/f sfo{qmd * 500,000.00 500,000.00 

6=2=161 dSs/]vf]nf -;dLkm]b_ ;fd'bflos ejg  * 200,000.00 200,000.00 

6=2=162 l/:tL km]bLkfvf df]6/ dfu{ lgdf{0f * 300,000.00 300,000.00 

6=2=163 cfFk6f/L km]bLrf}tf/f k}bn af6f] lgdf{0f * 200,000.00 200,000.00 

6=2=164 s'On]gL df]6/ af6f] lgdf{0f * 300,000.00 300,000.00 

6=2=165 j]ny'DsL tfs]{vf]nf df]6/ af6f] u|fe]n * 300,000.00 300,000.00 

6=2=166 uf8fkfgL cfdf ;d"x ejg lgdf{0f * 200,000.00 200,000.00 

6=2=167 l/:tL zflGt a/fx df]6/ dfu{ ljnfpg];Dd * 300,000.00 300,000.00 

6=2=168 uf8fkfgL :d;fg3f6 kf6L{ lgdf{0f * 100,000.00 100,000.00 

6=2=169 k'lnd/fª vfg]kfgL of]hgf * 300,000.00 300,000.00 

6=2=170 k'lnd/fª :dzfg3f6 kf6L{ lgdf{0f * 100,000.00 100,000.00 

6=2=171 nk|L cfdf ;d"x ejg lgdf{0f * 200,000.00 200,000.00 

6=2=172 sN;]kfvf en'jf df]6/ af6f] lgdf{0f * 100,000.00 100,000.00 

6=2=173 lrKn]6L vfg]kfgL of]hgf gofF lgdf{0f * 200,000.00 200,000.00 

6=2=174 ;+u|fd]6f/ cfdf ;d"x ejg lgdf{0fsf] 5fgf * 100,000.00 100,000.00 

6=2=175 v8\ub]jL df]6/ dfu{ lgdf{0f * 200,000.00 200,000.00 

6=2=176 le/df}/L vfg]kfgL of]hgf -ljnfpgL_ * 200,000.00 200,000.00 

6=2=177 ljnfpgL, eo/yfg l;+9L nufpg] sfo{ * 100,000.00 100,000.00 

6=2=178 hglxt df]6/ dfu{ * 500,000.00 500,000.00 

6=2=179 ;Tob]jL v]nd}bfg  * 300,000.00 300,000.00 

6=2=180 l/:tL 6f]nsf] b]p/fnL vfg]kfgL of]hgf * 600,000.00 600,000.00 

6=2=181 anf{rL kfv'/L rf]s vfg]kfgL of]hgf * 600,000.00 600,000.00 

6=2=182 ;+u|fd]6f/ ;ldkm]b vfg]kfgL of]hgf * 500,000.00 500,000.00 

6=2=183 

s'';'d] vf]nfb]lv lzjfno yfg s';'d]rf]sb]lv 

sn]:tL vf]nf kSsL k'n;Ddsf] dfu{ :t/f]Gglt 

tyf kSsL gfnf lgdf{0f 

( 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=184 >Ls[i0f df]6/ dfu{ :t/f]Gglt tyf kSsL gfnf lg ( 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=185 
/fhfkfgL P]ltxfl;s df]6/ dfu{ :t/f]Gglt tyf 

kSsL gfnf lgdf{0f 
( 

1,000,000.00 1,000,000.00 



6=2=186 dfemkmfF6 cw'/f] ;fd'bflos ejg lgdf{0f of]hgf ( 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=187 
j8f sfof{no kx'Fr dfu{df sfnf]kq] lgdf{0f 

of]hgf 
( 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=188 :ofs'Gyf]s cw'/f] lr;fkfgL vfg]kfgL of]hgf ( 100,000.00 100,000.00 

6=2=189 
:ofs'Gyf]s l;dnrf}/ zfvf df]6/ dfu{ gfnf / 

u|fe]n 
( 

250,000.00 250,000.00 

6=2=190 uhf}8] cfdf ;d"xsf] cw'/f] ejg lgdf{0f ( 300,000.00 300,000.00 

6=2=191 
/fhfkfgL b]ptL vf]nf rf}lj;] lkknaf]6 gofF 

df]6/ dfu{ vf]Ng] 
( 

200,000.00 200,000.00 

6=2=192 /fhfkfgL dlxnf ;d"x ejgdf 6«:6 lgdf{0f ( 100,000.00 100,000.00 

6=2=193 kf]v/L8fF8f ;fd'bflos ejg ;fem]bf/Ldf lgdf{0f ( 350,000.00 350,000.00 

6=2=194 
efn'6f/b]lv k'/fgl8xL;Ddsf] ;8s u|fe]n / 

sRrL gfnf 
( 

200,000.00 200,000.00 

6=2=194=1 
aGbLk'/ rf]saf6 Hofld/];Ddsf] ;8s u|fe]n / 

sRrL gfnf 
( 

200,000.00 200,000.00 

6=2=195 /fgLkfgL ;fd'bflos ejg lgdf{0f ( 350,000.00 350,000.00 

6=2=196 
lemg'jf6f/ Ps 3/ Ps wf/f vfg]kfgL 6\ofª\sL 

lgdf{0f 
( 

300,000.00 300,000.00 

6=2=197 j;fxf:yfg df]6/ dfu{ lgdf{0f ( 300,000.00 300,000.00 

6=2=198 
l;4e+o/ tNnf] gfl/grf}/ ;fd'bflos ejg 

lgdf{0f 
( 

300,000.00 300,000.00 

6=2=199 /fhfkfgL dlGb/df k+r dlGb/ lgdf{0f ( 400,000.00 400,000.00 

6=2=200 
u'?ªsf] clGtd ;+:sf/ :yndf hfg] af6f] / kf6L 

lgdf{0f 
( 

300,000.00 300,000.00 

6=2=201 
df]xf]l/of6f/ xt]gL vfg]kfgL Ps 3/ Ps wf/f 

of]hgf 
( 

250,000.00 250,000.00 

6=2=202 
lr;fkfgL ;fd'bflos ejgdf sDkfp08jfn / 

kmlg{r/  
( 

200,000.00 200,000.00 

6=2=203 d]jf/L cfdf ;d"x ejg dd{t Pj+ sDkfp08 ( 100,000.00 100,000.00 

6=2=203=1 l;Dn] cfdf ;d"x ejg sDkfp0f lgdf{0f ( 100,000.00 100,000.00 

6=2=204 
lzjfno s';'d] 6f]n cGtu{t ;fn8fF8f cw'/f] 

vfg]kfgL of]hgf 
( 

200,000.00 200,000.00 

6=2=205 latf{ kfpFbL df]6/ dfu{ :t/f]Gglt tyf u|fe]n  ( 200,000.00 200,000.00 

6=2=206 hf}jf/L vfg]kfgL Ps 3/ Ps wf/f h8fg of]hgf ( 100,000.00 100,000.00 

6=2=207 
v8\usflnsf df]6/ dfu{b]lv 5fk;Dd af6f] 

:t/f]Gglt  
( 

100,000.00 100,000.00 

6=2=208 
sfhLkmfF6 df]6/ dfu{ lj:tf/ Pj+ sRrL gfnf 

lgdf{0f of]hgf 
( 

100,000.00 100,000.00 

6=2=209 ef]6]gL l;Dn] tf?sf lnkm\6 vfg]kfgL lgdf{0f ( 1,700,000.00 1,700,000.00 

6=2=210 
u0f]z dlGb/, j8f sfof{no xF'b} ;]j/;Dd kSsL 

gfnf / sfn]kq] lgdf{0f  
!) 

2,000,000.00 2,000,000.00 

6=2=211 

gf/]Zj/ vf]N;Lb]lv sfln8fF8f >Le~Hofª, 

nfd]rf}tf/f, ltgtn] rl08 dlGb/ x'Fb} cfOtjf/] / 

ltgtn]af6 k/fz/ dfu{;Ddsf] l/ª/f]8sf] gfnf, 

u|fe]n / ;8s rf}8f 

!) 

2,000,000.00 2,000,000.00 

6=2=212 
s'dfn6f/L ldngrf]s bfofFafofF kSsL gfnf 

lgdf{0f 
!) 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=213 
j}/]gL vf=kf= pkef]Stf ;ldltsf cw'/f] ejg 

lgdf{0f 
!) 

400,000.00 400,000.00 

6=2=214 cw'/f] emDs]gL s'jf lnkm\6 vf=kf of]hgf lgdf{0f !) 250,000.00 250,000.00 

6=2=215 hgtf cf=lj= v]n d}bfg lgdf{0f !) 200,000.00 200,000.00 



6=2=216 j8f sfof{no kx'Fr dfu{ :t/f]Gglt !) 200,000.00 200,000.00 

6=2=217 a}/]gL af]6] ;+u|fno ejg !) 200,000.00 200,000.00 

6=2=218 
d+unLu}x|f l;h{gzLn cw'/f] ;fd'bflos ejg 

lgdf{0f 
!) 

150,000.00 150,000.00 

6=2=219 l6kl6k]u}x|f cw'/f] b/} ;fd"bflos ejg lgdf{0f !) 150,000.00 150,000.00 

6=2=220 
k/]jf/x, b'D;L, b/}ufpF lnkm\6 l;+rfO{ of]hgf 

dd{t 
!) 

150,000.00 150,000.00 

6=2=221 gofj:tL sflnsf dlGb/ cw'/f] kfs{ lgdf{0f !) 300,000.00 300,000.00 

6=2=222 w}/]gL cw'/f] ;fd'bflos ejg lgdf{0f !) 100,000.00 100,000.00 

6=2=223 
sdnfy'DsL x'Fb} k|]drGb|sf] 3/ k5fl8sf]  cw'/f] 

cn}r] df]6/ dfu{ :t/f]Gglt 
!) 

200,000.00 200,000.00 

6=2=224 
zflGtgu/ l8lxs'gf cw'/f] ;fd'bflos ejg 

lgdf{0f 
!) 

400,000.00 400,000.00 

6=2=225 lxdkfgL 6f]n af]6] ;fd'bflos ejg lgdf{0f !) 400,000.00 400,000.00 

6=2=226 ljlke~Hofª ;fd'bflos ejg lgdf{0f !) 400,000.00 400,000.00 

6=2=227 sf]nu}x|f ;ld8f8f ;fd'bfols ejg lgdf{0f !) 400,000.00 400,000.00 

6=2=228 b'D;L zflGt ;fd'bflos ejgdf 6«:6 lgdf{0f !) 250,000.00 250,000.00 

6=2=229 lxdkfgL lzj df=lj df]6/ dfu{ lgdf{0f !) 150,000.00 150,000.00 

6=2=230 
/Tg 6f]n b]lv j8f sfof{no;Dd gofF 6«ofs 

lgdf{0f 
!) 

100,000.00 100,000.00 

6=2=231 w|'j rf}tf/f cw'/f] ;Qn lgdf{0f !) 100,000.00 100,000.00 

6=2=232 b'D;Lsf]6 sflnsf dlGb/ af6f] lgdf{0f !) 100,000.00 100,000.00 

6=2=233 /fd/fd]Zj/ dlGb/ /]lnª lgdf{0f !) 150,000.00 150,000.00 

6=2=234 lzj df=lj= leqL ;8s 6]jf kvf{n lgdf{0f !) 250,000.00 250,000.00 

6=2=235 l8xLs'gf vfg]kfgL of]hgf -l;:g]u}/f lnkm\6_ !) 700,000.00 700,000.00 

6=2=236 a}/]gL l8k afl/ª vfg]kfgL of]hgf !) 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=237 j8f kx'Fr dfu{ ufO{ kmd{ a'NbL vf]nf shj]  !! 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=238 
j8f kx'Fr dfu{ j]N6f/L /fdy'DsL jf]w{g vf]nf 

shj]  
!! 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=239 
jf/fxL/fgL df]6/ dfu{ df]xlglwsf] 3/b]lv 

b/}kFw]/f kSsL gfnf kLr  
!! 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=240 j]N6f/L, d'nkfgL 7"nf]r}f/ dfu{ gfnf lkr  !! 800,000.00 800,000.00 

6=2=241 b/}kFw]/f cw'/f] vfg]kfgL  !! 700,000.00 700,000.00 

6=2=242 
sf]sn8fF8f, b/}kFw]/f, a;Gt], jfu]rf}/ ;[hgzLn 

dfu{ :t/f]Gglt   
!! 

600,000.00 600,000.00 

6=2=243 j]N6f/L tftf]kfgL s6x/] dfu{ :t/f]Gglt !! 500,000.00 500,000.00 

6=2=244 km/fsrf}/ cw'/f] ejg  !! 400,000.00 400,000.00 

6=2=245 lgj'{ ;fd'bflos ejg cw'/f]  !! 300,000.00 300,000.00 

6=2=246 d'Vo d'Vo df]6/ dfu{ dd{t !! 300,000.00 300,000.00 

6=2=247 
;fgf l;+rfO{ vfg]kfgL hUuf ;+/If0f tyf v/sf] 

5fgf d'Qm j8f 
!! 

600,000.00 600,000.00 

6=2=248 eujtLkfgL dlGb/ cw'/]f l;+9L  lgdf{0f !! 250,000.00 250,000.00 

6=2=249 vfg]kfgL wf/f lj:tf/ k'/fgf]8LxL  !! 250,000.00 250,000.00 

6=2=250 
ef]/yf]s wfguf]bfd r08Lyfg wfguf]bfd l;+8L 

lgdf{0f   
!! 

200,000.00 200,000.00 

6=2=251 rr{ df]6/ dfu{ :t/pGgtL /fDr] cf]8f/] !! 200,000.00 200,000.00 

6=2=252 j]N6f/L cw'/f] ejg  !! 150,000.00 150,000.00 

6=2=253 
ldngrf]s rfp;]vf]nf /fdy'DsL l/Ë/f]8 

:t/f]Gglt  
!! 

150,000.00 150,000.00 

6=2=254 eo/yfg ldng6f/ vfg]kfgL  !! 150,000.00 150,000.00 

6=2=255 km/fsrf}/ b/}ufpF b/} gd"gf 3'dfpg] 3/ lgdf{0f !! 150,000.00 150,000.00 



6=2=256 k'/fgf]8LxL km]FbLkmfF6 s[lif ;8s :t/f]Gglt !! 150,000.00 150,000.00 

6=2=257 
/fDr]]8LxL ;]/f 6f]n cw'/f] ejg / ;fj{lgs 

zf}rfno  
!! 

150,000.00 150,000.00 

6=2=258 j;Gt] 6f]n cw'/f] ejg  !! 200,000.00 200,000.00 

6=2=259 /fgfsf] rf}tf/L /fgLufpF dfu{ :t/f]Gglt !! 100,000.00 100,000.00 

6=2=260 e' k' ejg d'nkfgL sDkfp08  !! 100,000.00 100,000.00 

6=2=261 k'nfdL8fF8f 6+sL 9nfg, df]6/ vl/b  !! 100,000.00 100,000.00 

6=2=262 l;l48fF8f Kof/fUnfOl8Ë af6f] :t/f]Gglt  !! 100,000.00 100,000.00 

6=2=263 afn ljsf; uNnL x'Fb} u'Daf af6f] :t/f]Gglt !! 100,000.00 100,000.00 

6=2=264 
/ftfdf6f 3'DtL x'Fb} pb\ofpgL 9'+Ëf af6f] 

:t/f]Gglt   
!! 

100,000.00 100,000.00 

6=2=265 lzjfno j/lkkn 6f/ dlGb/ lh0f{4f/  !! 100,000.00 100,000.00 

6=2=266 8fF8fufpF 6f]n cw'/f] ejg  !! 100,000.00 100,000.00 

6=2=267 
/fgLufpF l8k af]l/ª vfg]kfgL of]hgf l8=lk=cf/= 

;d]t 
!! 

900,000.00 900,000.00 

6=2=268 hn's]kfgL /fdy'DsL vfg]kfgL of]hgf !! 800,000.00 800,000.00 

6=2=269 sdnjf/L j8f sfof{no df]6/ dfu{ !@ 2,000,000.00 2,000,000.00 

6=2=270 b]p/fnL gofF rf}tf/f e+u]/L dfu{ !@ 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=271 l;;fvf]nf vfg]kfgL lnkm\6 k|0ffnLaf6 ;+rfng !@ 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=272 
j]neGHofª wjfbL, lkknyf]s, hf}jf/L l5s{g] 

dfu{ 
!@ 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=273 uf]Nnf x'nfs] df]6/ dfu{ :t/f]Gglt !@ 500,000.00 500,000.00 

6=2=274 x'nfs] s]qf;ft df]6/ dfu{ lgdf{0f !@ 400,000.00 400,000.00 

6=2=275 km'n'{ª] s6';] df]6/ dfu{ cw'/f] lgdf{0f !@ 200,000.00 200,000.00 

6=2=276 anfn] s]qf;ft cw'/f] df]6/ dfu{ lgdf{0f !@ 100,000.00 100,000.00 

6=2=277 r08Lyfg df]6/ cw'/f] dfu{ :t/f]Gglt !@ 150,000.00 150,000.00 

6=2=278 afª]l;dn af]xf]/fufpF df]6/ dfu{ lgdf{0f !@ 200,000.00 200,000.00 

6=2=279 j]n3f/L l5s{g] cd/Hof]lt l5s{g dfu{ !@ 250,000.00 250,000.00 

6=2=280 ahf/] vfg]kfgL of]hgf lj:tf/ !@ 500,000.00 500,000.00 

6=2=281 kmn]bL vfg]kfgL of]hgf lgdf{0f !@ 650,000.00 650,000.00 

6=2=282 dT:osGof lg=df=lj= vfg]kfgL 6+sL lgdf{0f !@ 100,000.00 100,000.00 

6=2=283 tNnf] wf/fkfgL vfg]kfgL dd{t !@ 200,000.00 200,000.00 

6=2=284 lrnfpg] vfg]kfgL of]hgf lgdf{0f !@ 1,450,000.00 1,450,000.00 

6=2=285 pkNnf] kflnª vfg]kfgL of]hgf lgdf{0f !@ 250,000.00 250,000.00 

6=2=286 j]n3f/L vfg]kfgL of]hgf dd{t !@ 200,000.00 200,000.00 

6=2=287 5fAbL km'n'ª] vfg]kfgL of]hgf dd{t !@ 100,000.00 100,000.00 

6=2=288 8'd|Laf]6] vfg]kfgL of]hgf lgdf{0f !@ 100,000.00 100,000.00 

6=2=289 b]p/fnL ;fd'bflos cw'/f] ejg lgdf{0f !@ 250,000.00 250,000.00 

6=2=290 j]nyf]s e+u]/L cw'/f] ;fd'bflos ejg lgdf{0f !@ 200,000.00 200,000.00 

6=2=291 j]n3f/L cw'/f] ;fd'bflos lgdf{0f !@ 300,000.00 300,000.00 

6=2=292 5fAbL :jf:Yorf}sL ejg lgdf{0f !@ 200,000.00 200,000.00 

6=2=293 sf]6sflnsf kfs{ lgdf{0f !@ 250,000.00 250,000.00 

6=2=294 ;]/f cfFk6f/L s'nf] dd{t !@ 150,000.00 150,000.00 

6=2=295 
b]jnL wf/f 5/5/] d'xfgaf6 sdnaf/L 6f]n ! 

3/ ! wf/f  vf=kf=of]hgf ;+rfng 
!# 400,000.00 

400,000.00 

6=2=296 
kfbL{ vfg]kfgL of]hgfsf] cfd8fF8f j:tLnfO{ 

vfg]kfgL of]hgf ;+rfng ! 3/ ! wf/f 
!# 400,000.00 

400,000.00 

6=2=297 
vflgvf]nf vf=kf= l;dn:jf+/f s];/L 6f]nnfO{ 

vfg]kfgL ;+rfng ! 3/ ! wf/f 
!# 400,000.00 

400,000.00 

6=2=298 
5fAbL hjbf/L 5/5/] vf=kf= of]hgf ;+rfng ! 

3/ ! wf/f 
!# 350,000.00 

350,000.00 



6=2=299 
3\ofh/ lbsf] d'naf6 ldqtf 6f]n dfemy/ 

j]gLsf]6nfO{ vfg]kfgL of]hgf ;+rfng 
!# 200,000.00 

200,000.00 

6=2=300 u'bL 6f]n ljsf; ;fd'bflos ejg lgdf{0f !# 600,000.00 600,000.00 

6=2=301 r'nL yfgLdfO{ dlGb/ glhs zf}rfno lgdf{0f !# 200,000.00 200,000.00 

6=2=302 
3\of;yf]s 6f]ndf /x]sf] lzjfno dlGb/df 

zf}rfno lgdf{0f 
!# 200,000.00 

200,000.00 

6=2=303 
kf]v/Le~Hofªsf] gj lgld{t sflnsf dlGb/ 

lgdf{0f 
!# 200,000.00 

200,000.00 

6=2=304 
a'4 l;+ dfu{b]lv l/l;ª\ 6f]n;Dd kSsL gfnL 

lgdf{0f 
!# 300,000.00 

300,000.00 

6=2=305 sfnLdf6Ldf /x]sf] rr{ ejgnfO{ tf/af/ ug]{ !# 200,000.00 200,000.00 

6=2=306 
s's'/9'ª\u]b]lv 7"6]j/ xF'b} lv/vfbL vf]nf;Dd 

df]6/ dfu{ lgdf{0f 
!# 300,000.00 

300,000.00 

6=2=307 
j]naf; k'?jf rf}tf/fb]lv cf]6fª\bL;Dd df]6/ 

dfu{ :t/f]Gglt 
!# 500,000.00 

500,000.00 

6=2=308 
v}/]kfgLb]lv tf/vf]nf;Dd kSsL gfnL u|]8 

ldnfpg] 
!# 150,000.00 

150,000.00 

6=2=309 j];jf; v]n d}bfg lgdf{0f / af6f] u|fe]n !# 350,000.00 350,000.00 

6=2=310 5fAbL l:yt zx/L :jf:Yo s]Gb|sf] cw'/f] ejg lg !# 250,000.00 250,000.00 

6=2=311 
j]gLsf]6 eG~ofª l/ª/f]8 s[lif tyf ;'Gtnf dfu{ 

kSsL gfnL tyf u|fe]n la5\ofpg] sfo{ 
!# 

2,000,000.00 2,000,000.00 

6=2=312 kf]v/Le~Hofª dlxnf ax'p2]ZoLo ejg lgdf{0f !# 2,000,000.00 2,000,000.00 

6=2=313 sd]/] kfgL ;fFw vf]nf vfg]kfgL of]hgf !# 3,000,000.00 3,000,000.00 

6=2=314 gofFufpF vf=kf= tyf ;/;kmfO{ of]hgf  !$ 2,000,000.00 2,000,000.00 

6=2=315 gofFufpF df:bL df]6/ dfu{ !$ 1,400,000.00 1,400,000.00 

6=2=316 xs{k'/ vfg]kfgL of]hgf ;+rfng !$ 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=317 9fs|]ZjfF/f ;'9]/ d/f}7] df]6/ dfu{ :t/f]Gglt !$ 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=318 cfFk6f]n vf=kf= of]hgf -ahf/bL ;d]t_ !$ 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=319 ;[hgf cfdf ;d"x ejg lgdf{0f !$ 300,000.00 300,000.00 

6=2=320 /fl; eGHofª cfdf ;d"x ejg lgdf{0f !$ 400,000.00 400,000.00 

6=2=321 5fAbL b]jL cfdf ;d"x ejg lgdf{0f !$ 400,000.00 400,000.00 

6=2=322 5fAbL zx/L :jf:Yo rf}sL !$ 200,000.00 200,000.00 

6=2=323 s]zj6f/ au'jf df]6/ dfu{ !$ 400,000.00 400,000.00 

6=2=324 s]zj6f/ df=lj= au}rf lgdf{0f !$ 300,000.00 300,000.00 

6=2=325 

emnf{d vf]nf vf=kf= 6+sL, tf/hfnL / ;'8]/ 

d/f}6] 6f]n ljsf; ejg zf}rfno / 

sDkfp08jfn 

!$ 

200,000.00 200,000.00 

6=2=326 jfx'g8fF8f gofFufpF df]6/ dfu{ lgdf{0f !$ 100,000.00 100,000.00 

6=2=327 j8x/eGHofª ;fn3f/L s'n'ª:s'n rf}tf/f] kbdfu{ !$ 300,000.00 300,000.00 

6=2=328 a]neGHofª ;fd'bflos ejg lgdf{0f !$ 200,000.00 200,000.00 

6=2=329 cfFk6f]n ;fd'bflos ejg lgdf{0f !$ 200,000.00 200,000.00 

6=2=330 a]neGHofª s'n'ªsf]6 df]6/ dfu{ !$ 200,000.00 300,000.00 

6=2=331 ?D;L j]n8fF8f df]6/ dfu{ :t/f]Gglt !$ 100,000.00 100,000.00 

6=2=332 ;'s]{ em\ofnb]lv 9fs|]ZjfF/f rf}tf/f] !$ 100,000.00 100,000.00 

6=2=333 s/f}bL vf=kf= 6+sL lgdf{0f !$ 200,000.00 200,000.00 

6=2=334 /f;LeGHofª 5fª df]6/ dfu{ :t/f]Gglt !$ 200,000.00 200,000.00 

6=2=335 ?D;L l/ª /f]8 df]6/ dfu{ !$ 800,000.00 800,000.00 

6=2=336 s'n'ªsf]6 b/af/ dfu{ :t/f]Gglt !$ 100,000.00   

6=2=337 ;'/lIft cfjf; h:tf kftf sfo{qmd !$ 600,000.00 600,000.00 

6=2=338 5fAbL ;]tL ;+ud ljqmd 3f6 lgdf{0f ! 1,400,000.00 1,400,000.00 

6=2=339 5fAbL dfu{ ;d]t a;kfs{ sfnf]kq]  ! 5,000,000.00 4,000,000.00 



6=2=340 j8f sfof{no ejg lgdf{0f ! 5,000,000.00 5,000,000.00 

6=2=341 s/+sf7 ;fd'bflos k|x/L ejg tnf yk lgdf{0f ! 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=342 b/} ejg kmlg{r/ ;d]t ! 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=343 cflbslj efg'eQm SofDk; k"jf{wf/ lgdf{0f ! 5,000,000.00 5,000,000.00 

6=2=344 ljqmd kl/of/sf] zflns lgdf{0f ! 500,000.00 500,000.00 

6=2=345 a'NbL vf]nf sl/8f]/ dfu{ :t/Ls/0f @ 5,000,000.00 5,000,000.00 

6=2=346 tgx'F du/ ;dfh ejg lgdf{0f @ 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=347 
bdf}nL a'NbL ;+ud 3f6 ljB'tLo zjbfx u[x 

cWoog ;d]t 
# 

2,000,000.00 2,000,000.00 

6=2=348 dfbLsf] k'n l:yt u'?ª ;+u|fno lgdf{0f # 500,000.00 500,000.00 

6=2=349 bdf}nL ;]G6«n kfs{ lgdf{0f  # 5,000,000.00 5,000,000.00 

6=2=350 k|zf;g rf]sb]lv p=jf=;+=;Dd km'6kfy sfnf]kq] # 2,500,000.00 400,000.00 

6=2=351 b]p/fnL gu/ jw:yn dfu{ :t/Ls/0f # 1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=352 
b]p/fnL gu/ l:yt 3f6b]lv a'NbL k'n;Dd ;8s 

:t/f]Gglt 
# 

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=353 lj=lk= jgafl6sf v]n d}bfg lgdf{0f # 5,000,000.00 5,000,000.00 

6=2=354 dxlif{ j]bJof;sf] d"lt{ lgdf{0f # 5,000,000.00 5,000,000.00 

6=2=355 s[ofk'qL ejg sDkfp08jfn lgdf{0f # 2,000,000.00 1,600,000.00 

6=2=356 jg sfof{nob]lv j8f sfof{no;Ddsf] dfu{ lkr  $ 3,000,000.00 3,000,000.00 

6=2=357 dflyNnf] et]/L dfu{ :t/Ls/0f $ 5,000,000.00 3,630,000.00 

6=2=358 sflnsf zlxb h+un kfs{ zf}rfno lgdf{0f $ 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=359 ;]tL dfbL ;+ud zjbfx 3f6 lgdf{0f % 2,000,000.00 2,000,000.00 

6=2=360 ;]lg6/L Nof08lkmN8 ;fO8 cWoog tyf lgdf{0f % 10,000,000.00 6,000,000.00 

6=2=361 dfx]Gb|L dfu{ sfnf]kq]  % 10,000,000.00 7,692,000.00 

6=2=362 dfg'ªsf]6 ko{6g k|j4{g  % 4,000,000.00 3,800,000.00 

6=2=363 kf6g v]ns"b d}bfg lgdf{0f % 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=364 k/fz/If]q lzj dlGb/ lgdf{0f,u'?s'n lzIff ;d]t % 1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=365 lrGt'6f/ v]n d}bfg lgdf{0f % 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=366 kfy|f 3f6 lgdf{0f ^ 500,000.00 500,000.00 

6=2=367 dfx]Gb|L dfu{ sfnf]kq]  ^ 5,000,000.00 5,000,000.00 

6=2=368 un]vfdsf]6 ko{6g k"jf{wf/ lgdf{0f ^ 1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=369 dfbLj]zL :jf:Yo ;+:yf ejg lgdf{0f ^ 1,200,000.00 1,200,000.00 

6=2=370 Sofldg ko{6g dfu{ sfnf]kq] & 10,000,000.00 7,022,000.00 

6=2=371 k|x/L ;'/Iff kf]i6 ejg lgdf{0f & 2,000,000.00   

6=2=372 dfbL sn]:tL bf]efg hUuf ;+/If0f & 500,000.00 500,000.00 

6=2=373 k'lnd/fª zlxb kfs{ u'? of]hgf cWoog tyf lg * 2,500,000.00 2,500,000.00 

6=2=374 Sofldg sflnsf dlGb/ ko{6g k"jf{wf/ lgdf0f{ * 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=375 j8f sfof{no ejg lgdf{0f ( 5,000,000.00 7,900,000.00 

6=2=376 gu]Gb| df]6/ dfu{ :t/f]Gglt ( 1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=377 sn]:tL dfbL ;+ud 3f6 lgdf{0f !) 1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=378 b'D;Lrf}/ dfu{ sfnf]kq]  !) 5,000,000.00 3,700,000.00 

6=2=379 b'D;Lrf}/ l:yt gf/]Zj/ tfn lgdf{0f !) 10,000,000.00 10,000,000.00 

6=2=380 a}/]gL gofFj:tL j8f sf= kx'Fr dfu{ sfnf]kq] !) 8,000,000.00 6,200,000.00 

6=2=381 cgGt u'kmf ;fd'bflos ejg lgdf{0f !) 1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=382 cgGt u'kmf v]ns'b d}bfg lgdf{0f !) 500,000.00 500,000.00 

6=2=383 5fËf af/fxL ko{6g k"jf{wf/ lgdf{0f !) 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=384 b]jL8f+8f Eo'6fj/ lgdf{0f !) 1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=385 v8\ssfnL dfu{ sfnf]kq] !! 5,000,000.00 38,665,000.00 

6=2=386 sf]n9'+uf ls|s]6 d}bfg lgdf{0f !! 1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=387 tgx'Fz'/ zlxbkfs{ lgdf{0f !! 1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=388 d'StLgf/fo0f df]6/ dfu{ :t/Ls/0f !! 1,000,000.00 1,000,000.00 



6=2=389 sdnjf/L j8f sfof{no dfu{ sfnf]kq] !@ 5,000,000.00 2,800,000.00 

6=2=390 l5s{g] j]n3f/L j8f sfof{no dfu{ sfnf]kq] !@ 5,000,000.00 3,500,000.00 

6=2=391 sn'{ª sf]6sflnsf dlGb/ lgdf{0f !@ 1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=392 j]gLsf]6 l;4u'kmf ;+/If0f !# 1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=393 ?D;L, gofufpF df:bL df]6/ dfu{ !$ 1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=394 ;8s If]q a[Iff/f]k0f u/L xl/ofnL lgdf{0f ;a} 1,400,000.00 500,000.00 

6=2=395 k/f;/ l/ª/f]8 sfnf]kq]  !!,!) 10,000,000.00 7,690,000.00 

6=2=396 s]zj6f/ dfu{ sfnf]kq]  !#,!$ 15,000,000.00 22,300,000.00 

6=2=397 zfGtLgu/ / kf6g cGtu{t dfbL gbLsf] t6jGw #,% 1,200,000.00 1,200,000.00 

6=2=398 sflnsf dfu{ sfn]kq]  &,* 10,000,000.00 7,300,000.00 

6=2=399 sn]:tL dfu{ sfnf]kq]  &,( 15,000,000.00 11,558,000.00 

6=2=400 ;/;kmfO{ ;jf/L ;fwg / cGo ;jf/L ;f= vl/b   5,000,000.00 5,000,000.00 

6=2=401 gd"gf ljBfnodf ef}lts ;'wf/ -o'/f] uf8{ ;d]t_   10,000,000.00 9,300,000.00 

6=2=402 
o"/f]uf8{ k|of]u gul/Psf ;fd'bflos ljBfnosf 

nflu o"/f]uf8{ vl/b Pj+ h8fg 
  

1,500,000.00   

6=2=403 
;fgf l;+rfO{ lgdf{0f -s'nf] lgdf{0f, dd{t, lnkm\6 

l;+rfO{, kf]v/L lgdf{0f cflb_ *% k|ltzt cg'bfg 
  

4,650,000.00 4,650,000.00 

6=2=404 s[lifoGqLs/0f xft] 6\ofS6/ %) k|ltzt cg'bfg   1,500,000.00 1,500,000.00 

6=2=405 wfg sf6\g] d]l;g &) k|ltzt cg'bfg   770,000.00   

6=2=406 

cf}hf/ pks/0f ljt/0f *% k|ltzt cg'bfgdfM 

l;s]r/ %), ljB'tLo cf/L %), vf8n vGg] 

d]lzg # j6f,  

  

500,000.00   

6=2=406=1 s[lif cf}hf/ vl/b -6\ofS6/ ;d]t_     5,620,000.00 

6=2=407 j8f s[lif ;+sng s]Gb| / s[lif xf6 ahf/ lgdf{0f   5,000,000.00 5,000,000.00 

6=2=408 snsf/vfgf pBf]uLx?sf nflu cfw'lgs k|ljlwvl/b   900,000.00  900,000.00 

6=2=409 kz' cf}iflw /fVg] lk|mh vl/b   50,000.00 50,000.00 

6=2=410 nf}x k'?if u0fzdfg :d[lt ;efsIf kmlg{r/   500,000.00 500,000.00 

6=2=411 
dfgxF' kbdfu{ ljsf; sfo{qmd -kf6gb]lv 

dfgx'F;Dd l;+9L af6f], rf}tf/f] lgdf{0f cflb_ 
  

1,000,000.00 1,000,000.00 

6=2=412 

xf]d:6] k'jf{wf/ ;xof]u sfo{qmd -btf{ ePsf] 

xf]d:6] ufpFx? dWo] !) 3/sf nflu 3/, sf]7f, 

afy?d jf 9'Fuf cf]5\ofpg] sfo{sf] nflu_ 

  

2,000,000.00 2,000,000.00 

6=2=413 ;8s :t/f]Ggltsf nflu x\o'dkfOk   2,500,000.00 2,500,000.00 

6=2=414 ;8s aQL lj:tf/   2,500,000.00 2,500,000.00 

6=2=415 ;8s af]{8 g]kfn   10,715,000.00 10,715,000.00 

6=2=416 s|dfut of]hgf e'StfgL   55,000,000.00 65,100,000.00 

6=2=417 
j8f :jf:Yo ;+:yf ejg lgdf{0f -j8f 

g+=!,@,$,%,& / !)_ 
  

28,000,000.00 20,752,000.00 

6=2=418 nfut ;xeflutf ;d]tsf of]hgfx?   30,000,000.00 25,000,000.00 

6=2=419 If]qL ;dfhsf] cw'/f] ejg lgdf{0f   500,000.00 500,000.00 

6=2=420 cGo ;+:yf sfo{qmd vr{   5,800,000.00 5,800,000.00 

6=2=421 ljljw km'6s/ of]hgfx?   4,265,000.00 11,243,717.00 

6=2=422 hUuf ljsf; sfo{qmd     3,000,000.00 

6=2=423 ;+:s[lt, ko{6g k"jf{wf/ ljsf; sfo{qmd     5,000,000.00 

6=2=424 ;f}o{ phf{ sfo{qmd     2,000,000.00 

6=2=425 :yfgLo k"jf{wf/ ljsf; sfo{qmd     20,500,000.00 

6=2=426 d]lzg/L cf}hf/ dd{t     200,000.00 

6=2=427 kmlg{r/ dd{t     200,000.00 

  k"FhLut vr{ hDdf   601,646,000.00 654,133,717.00 

  s'n hDdf   1,380,325,000.00 1,448,276,717.00 

 


